Session Time: Wed Jul 30 00:00:00 2008
[21:01] <13@DeathStar> 5
[21:01] <13@DeathStar> 4
[21:01] <13@DeathStar> 3
[21:01] <13@DeathStar> 2
[21:01] <13@DeathStar> 1
[21:01] <13@DeathStar> -0-
[21:02] <13@DeathStar> Stardate: 10-589.4.10 - One week after last episode -
[21:02] <13@DeathStar> Location: Dragoon Colony
[21:02] <13@DeathStar> 6* Zephyr leans against the grave of Dragoon Alpha Dakota, having cried enough tears. The Alpha had been brought down, at last, to the genetic defect. The first Alpha to die so far
15[21:03] * 13Chad`Winters stands off to the side, sunglasses on, his arms hands held infront of him
15[21:03] * 13@Drasek stands off to the left, arms pulled behind his back. Eyes locked onto the ground.
[21:04] <13@DeathStar> 6* Darien sits on a rock, adjusting his suit. So far they are the only ones left now
15[21:04] * 13@Sam sits nearby Darien, she quietly watches Zephyr with a frown on her face.
[21:05] <13@DeathStar> 6* Erevis keeps her head lowered somewhat, dressed in a black dress, since that's what you wear to funerals.
[21:05] <13@DeathStar> 6* Aya leans against Chad, peering up at him
[21:06] <13@Kit> 6Megumi stands beside Erevis, in her black kimono with white butterflies again, bawling like the last time she attended a funeral
[21:06] <13@DeathStar> 6* Erevis peers at Megumi, then puts an arm around her
15[21:06] * 13Chad`Winters 's heads turned towards Zephyr and the grave, his face showing slight concern
15[21:07] * 13@Drasek shifts and crosses his arms, slightly shifting to glance upward now.
15[21:07] * 13@Sam looks at Darien. "So they are all doomed to die soon?" She speaks softly, not wishing to disturb.
[21:07] <13@DeathStar> <Darien> Unfortunately.
09[21:07] <13@Sam> "It sounds horrible... there is nothing we can do?"
[21:08] <13@DeathStar> <Darien> Just hope the others get back soon
[21:08] <13@DeathStar> 6* Zephyr gets up finally, dusting her coat off, having worn her trench coat despite the funeral
[21:09] <13@Kit> 6Megumi sniffs, wiping her eyes on her sleeves and gazing at Zephyr bleerily.
15[21:09] * 13@Sam wears dark clothing, but nothing formal, she did not think to buy anything that formal when she went shopping. She watches Zephyr with a sympathetic look in her eyes.
[21:10] <13@DeathStar> 6* Shoving her hands into her coat, Zephyr moves away from the grave, in the direction of the shuttle.
15[21:10] * 13@Drasek wears his suit, it's formal, but it's not like he did it on purpose. He clears his throat, glancing at the others, moving after Zephyr.
[21:10] <13@DeathStar> <Aya> Will she be okay? 6* She asks Chad.
[21:11] <13@Kit> 6Megumi looks up at Erevis, then hangs her head a bit before running after Zephyr. 1...Zephy..!"
[21:11] <13@DeathStar> 6* Erevis watches her go, tilting her head, a sympathetic look. Zephyr glances around at Megumi
15[21:12] * 13@Drasek shifts to glance over his shoulder at Megumi, then continues on to the shuttle, stopping at the ramp
[21:12] <13Chad`Winters> I don't know. 6He looks down at Aya. 1"She has to watch her brothers and sisters die around her, knowing she can't do anything about it while she get's to live. It's not something that's easy.
[21:12] <13@DeathStar> 6* Darien stands up
15[21:12] * 13@Sam gets up, dusting off her pants and fixing her shirt a little. "This is one of the few times I feel lucky to not have memories."
[21:12] <13@DeathStar> <Darien> A blessing, sometimes. 6* He notes morbidly, moving for the shuttle.
[21:12] <13@DeathStar> 6 *Aya nods slowly
[21:13] <13@Kit> 6Megumi pauses a bit before her, guiltily glancing at the ground, then at Zephyr again before offering her arms.
15[21:13] * 13@Sam nods a little and walks along with Darien.
15[21:13] * 13Chad`Winters rubs the back of his neck then puts a hand on Aya's shoulder, squeezing it gently
09[21:13] <13@Sam> "A silver lining in a cloud, as it were."
[21:13] <13@DeathStar> 6* Zephyr pauses, then smiles slightly, stepping up and hugging onto Megumi
[21:14] <13Chad`Winters> All we can do is be there for her and hope Cheryl and the other's get back.
[21:15] <13@Kit> 6Megumi sniffles again, trying to hold back more bawling, squeezing Zephyr tightly.
[21:15] <13@DeathStar> 6* Aya nods, then peers at the two hugging. "I hope so."
[21:16] <13Chad`Winters> Come on. 6He starts moving towards the shuttle now
[21:16] <13@DeathStar> 6* Erevis walks along beside Drasek, peering at him. She seems to be about to ask something, then decides against it
[21:16] <13@DeathStar> 6* Zephyr winces a bit as she's squeezed tightly, but doesn't move to stop her
15[21:16] * 13@Drasek glances at Erevis. "Revi?"
[21:17] <13@DeathStar> <Erevis> Now is not an appropriate time. Later.
15[21:17] * 13@Drasek nods his head once. "Course, luv."
15[21:17] * 13@Sam gets in the shuttle and heads to the copilot's seat.
[21:17] <13@DeathStar> 6* Aya follows after Chad
[21:17] <13@Kit> 6Megumi lets her go slightly, wanting to say a few things, but not finding the right words, instead choosing to just stay with her.
[21:18] <13@DeathStar> 6* Darien sits in the pilot seat, powering up
15[21:18] * 13@Sam helps with the takeoff procedure, every so often glancing at Darien.
15[21:18] * 13@Drasek moves to walk up the ramp now, standing by a seat, rubbing the back of his neck.
[21:19] <13@DeathStar> 6 *Erevis takes a seat as well.
15[21:19] * 13Chad`Winters moves up the ramp himself now and takes a seat.
[21:19] <13@DeathStar> 6* Aya sits down by Chad. Zephyr moves up with Megumi, leaning on her
15[21:20] * 13@Drasek stands there awkwardly, then just takes his seat, nothing really he can say right now.
03[21:20] * DS[StillHereGoneSoon] (Gilmore@ has joined #erevis
03[21:21] * DS (Gilmore@ has joined #erevis
14[21:22] * DeathStar (Gilmore@ Quit (Ping timeout: 180 seconds)
03[21:22] * DS is now known as DeathStar
03[21:22] * ChanServ sets mode: +o DeathStar
[21:22] <13@DeathStar> <Darien> Lets head back.
15[21:23] * 13@Sam nods and sits back in her seat, closing her eyes. "I do enjoy travel."
[21:23] <13@DeathStar> 6* Darien flips a switch and closes the ramp.
15[21:23] * 13Chad`Winters glances over at Zephyr
15[21:23] * 13@Drasek lifts his leg up to rest onto his other leg, leaning back, eyes closed.
[21:24] <13@DeathStar> 6* Zephyr sits now
[21:24] <13@Kit> 6Megumi allows Zephyr to lean on her, holding her with a sigh, seemingly better now that Zephyr improved a bit.
14[21:24] * DS[StillHereGoneSoon] (Gilmore@ Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[21:24] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[21:24] <13@DeathStar> Location: House of Starr
[21:25] <13@DeathStar> 6* After 5 hours, the group has arrived back at the house. Darien adjusts is tie, moving in. Fiore stands there in her maid outfit
15[21:25] * 13@Sam follows behind him, quieter then usual, she gives Fiore a polite nod before heading in.
15[21:25] * 13Chad`Winters pulls his sunglasses off as he steps inside.
[21:26] <13@DeathStar> 6* Zephyr lets out a breath as she walks in, running her hands across her face.
[21:26] <13@DeathStar> <Zephyr> I'm going to lay down.
[21:26] <13@Kit> 6Dawn sets the table with a dozen cups of coffee, something simple for a return, then moves to stand beside Fiore, still doubling her.
[21:26] <13@Kit> <Megumi> Rest well, Zephy...
[21:26] <13Chad`Winters> If you need anything, Zephyr.
09[21:26] <13@Sam> "Please rest well Zephyr." *she smiles softly as she looks back at her*
[21:27] <13@DeathStar> 6* Zephyr moves off to her room. Erevis tilts her head, watching the girl go.
15[21:27] * 13@Drasek nods to Zephyr, moving over to sit down at his seat and take his coffee.
[21:27] <13@Drasek> The bloody hell are you wearing a dress for, mate? *he eyes Dawn*
[21:27] <13@Kit> 6Dawn blinks at Drasek, and slowly edges a bit behind Fiore.
15[21:28] * 13Chad`Winters moves into the living room as he pulls out his data pad.
[21:28] <13@DeathStar> 6* Darien takes a seat at the tavle, grabbing a coffee. Aya moves in and sits at the table as well, peering at Dawn and Fiore
[21:28] <13@DeathStar> 6* Fiore peers at Dawn, then at Drasek
15[21:28] * 13@Drasek shakes his head. "Now that's just bloody bonkers."
15[21:28] * 13@Sam gets herself some coffee and quietly joins those at the table, pulling out her datapad.
[21:29] <13@DeathStar> <Fiore> Unison. 6* She states, then moves to the kitchen
[21:29] <13@Drasek> Gay, is what it is. *he says, taking a drink of the coffee*
[21:29] <13@Kit> 6Dawn retreats to the kitchen after Fiore, sighing.
[21:30] <13@DeathStar> <Aya> Mr. Drasek, that's not nicde
[21:30] <13@Drasek> Truth hurts, luv.
15[21:30] * 13Chad`Winters takes a seat in the living room, and sets his datapad down.
[21:30] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head after Dawn. "He is curious. Is this like how I am told I look good in suits?"
[21:30] <13@Kit> 6Megumi finds a seat and sniffs at the coffee, eyeing Erevis.
[21:31] <13@Drasek> Believe it has something to do with people saying you would look good in anything, Revi.
[21:31] <13@DeathStar> 6* Aya keeps her mouth shut on this.
09[21:31] <13@Sam> "Should I get a dress of some kind? I felt out of place." *she taps away*
[21:31] <13@DeathStar> <Erevis> Is this so? Then I should not concern myself with what I buy.
15[21:32] * 13@Drasek smirks. "I'm sure Megumi would rather you buy things more visually appealing for he, eh?"
[21:32] <13@Drasek> NRP: Her*
[21:32] <13@DeathStar> 6* Erevis considers, peering at Megumi
[21:33] <13@DeathStar> <Erevis> What do I look most appealing in, Megumi Zhenmei?
[21:33] <13@Kit> <Megumi> Nothing.
[21:33] <13@Drasek> See that luv, she'd rather you be naked.
[21:33] <13@DeathStar> 6* Aya coughs on her coffee
[21:33] <13@DeathStar> <Erevis> I see. 6* She nods once. "Perhaps I will be nude more often, then."
15[21:33] * 13@Sam blinks a little and shrugs, deciding she must have heard things.
[21:34] <13@Kit> 6Megumi tilts her head slightly. 1"...On a question of appealing, this is the most true answer from my perspective!"
[21:34] <13@Kit> <Megumi> She should not be nude in public. Hrmph.
[21:34] <13@Drasek> Now that's something I could get used to. *he notes with a nod*
[21:34] <13@DeathStar> <Darien> You would
[21:34] <13@DeathStar> 6 *Darien notes, finally interjecting
[21:34] <13@Drasek> And you wouldn't mate?
[21:35] <13@DeathStar> <Darien> Seen her naked before. She use to go around naked on the PAX.
15[21:35] * 13@Sam looks up at Darien now curiously.
[21:35] <13@Drasek> Ah, well that was better than outright saying no.
[21:35] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head now
15[21:36] * 13Chad`Winters get's up and moves towards the kitchen, stepping in and going to the fridge
[21:36] <13@DeathStar> <Darien> It was Xanatos who taught her to wear clothing. Never understood why he did that. 6* He notes, leaning back in his seat.
[21:36] <13@DeathStar> 6* Fiore holds out a bottled water to Chad, as if predicting his needs
[21:36] <13@DeathStar> 6* Erevis crosses her arms somewhat, looking annoyed.
15[21:36] * 13Chad`Winters pauses, eyeing the bottle of water, his eyes narrowing slightly
15[21:37] * 13@Drasek gives a slight shrug. "You've got me. Maybe the git wanted to keep her all to himself, then?"
[21:37] <13@Kit> <Dawn> Predictable.
[21:37] <13@DeathStar> <Erevis> You speak as if I am property that any one person could have.
[21:37] <13Chad`Winters> Retarded. 6He opens the fridge, pulling out a bottle of apple juice, just to spite them both.
[21:37] <13@DeathStar> <Fiore> Agreed.
15[21:37] * 13@Drasek arches a brow. "You don't belong to Megumi, then?"
[21:37] <13@DeathStar> 6* Fiore says to Dawn
[21:38] <13@DeathStar> <Erevis> That is ... different. I have decided to be with her.
[21:38] <13@Kit> 6Dawn nods to her, then smiles, falsely apologetic to Chad.
15[21:38] * 13@Sam frowns and looks at them all slowly.
[21:38] <13@Drasek> And that's different from Xanatos, before?
15[21:38] * 13Chad`Winters rolls his eyes and moves out to where the others are and takes a seat, setting the apple juice on the table.
[21:38] <13@DeathStar> <Erevis> It is not. Darien Starr refers to a time before I agreed to be with Xanatos Durran.
[21:39] <13@Drasek> Ah, right. My mistake then, luv. *he nods his head once*
[21:39] <13@DeathStar> 6* Aya listens to the stories, wide eyed.
[21:39] <13@Kit> 6Megumi eyes the two discussing
[21:39] <13@DeathStar> <Darien> What she's saying is you can't own her until she lets you own her.
[21:39] <13Chad`Winters> This the same time when you agreed to marry him so he could get on the PAX2?
[21:39] <13@DeathStar> 6* Erevis glares.
[21:39] <13@DeathStar> <Erevis> I did that as a favor. I owed him much.
[21:39] <13@Drasek> Sounds fair enough to me. *he says to Darien, glancing at the glare then Chad, getting an amused look*
[21:39] <13@DeathStar> 6* Darien leans back, not touching this one
[21:41] <13@DeathStar> 6* Aya peers at everyone as silence creeps in
[21:41] <13@Drasek> Well then, Revi. You wanted to talk to me?
[21:42] <13@DeathStar> <Erevis> I - yes. I ... did wish to speak with you. 6* She peers at Megumi, then at Drasek. "Soon."
15[21:42] * 13@Sam yawns a little and rubs her eyes, looking at the traitorous, non-working coffee.
15[21:42] * 13Chad`Winters leans back, eyeing Erevis and Drasek.
[21:42] <13@Kit> 6Megumi frowns, then reluctantly looks away from Drasek and Erevis, to Aya instead. 1"...Aya, have you been coping well with your innates..?"
04[21:43] <13@Kit> 6Dawn reaches around Sam and pours espresso into her coffee, then retreats back to the kitchen
15[21:43] * 13@Drasek nods. "Alright, luv." He glances around and then moves to get up and go get a beer.
15[21:43] * 13@Sam blinks and tries the coffee slowly, blinking a bit as she smiles at the renewed bite to the taste.
[21:44] <13@DeathStar> <Aya> My...innate?
[21:44] <13Chad`Winters> I think she's asking about your ability to form crystals.
15[21:44] * 13@Drasek opens up the fridge and reaches in to get his beer.
[21:45] <13@DeathStar> <Aya> Oh. I haven't, um, tried lately. Well. Besides that brief moment with, um, Id. 6* She peers at Chad nervously
[21:45] <13Chad`Winters> Worked wonders. 6He notes, eyeing his hand.
[21:45] <13@DeathStar> <Aya> S-Sorry.
[21:46] <13Chad`Winters> Don't be. You did what you had to.
[21:46] <13@Kit> <Megumi> I thought she had done more than manifest... however... if it is not causing Aya harm, I suppose that is well enough...
15[21:46] * 13@Sam frowns at Aya a little, watching her curiously.
[21:46] <13@DeathStar> 6* Aya nods slowly.
15[21:47] * 13@Drasek tilts his head slightly and then moves back to his seat, cracking open a beer.
[21:47] <13@Kit> 6Dawn looks to Fiore after Drasek leaves with the beer. 1"... Last."
[21:47] <13@DeathStar> <Fiore> Purchase.
[21:47] <13@DeathStar> 6* Darien rubs his face, then speaks up. "I'm going to go back to the computers." 6* He stands up.
[21:48] <13Chad`Winters> You'll go blind if you keep watching those videos.
[21:48] <13@Kit> 6Dawn blinks and points at himself inquisitively.
[21:48] <13@DeathStar> <Darien> What can I say. Watching how you sleep at night is erotic.
15[21:48] * 13@Sam looks up at Darien. "Don't overwork yourself."
[21:48] <13@DeathStar> 6* Aya's eyes widen
[21:48] <13@DeathStar> <Fiore> Correct.
15[21:48] * 13Chad`Winters shrugs, helplessly. 1"What can I say?"
[21:48] <13@Drasek> Sure hope you don't watch me, mate.
[21:49] <13@Kit> 6Dawn frowns, coming up with an excuse-- pointing after Drasek. 1"Freeloader."
[21:49] <13@DeathStar> <Fiore> Servant. 6* She points at Dawn
15[21:50] * 13@Sam gets up suddenly and with a frown, walks for her room.
15[21:50] * 13@Drasek tilts his head, glancing around. "The bloody hell was that?"
[21:51] <13@DeathStar> 6* Darien shrugs
15[21:51] * 13Chad`Winters shrugs. 1"The thought of you sleeping upset her."
[21:51] <13@DeathStar> <Erevis> It could upset some. He makes strange sounds at night
[21:51] <13Chad`Winters> He always makes strange sounds
15[21:51] * 13@Sam doesn't appear to hear them as she closes the door to her room.
15[21:51] * 13@Drasek snorts and starts to laugh.
[21:51] <13@Kit> 6Dawn reels and hangs his head with a sigh. 1"...Wakata.."
[21:52] <13@DeathStar> <Darien> By the way, Megumi. I looked into the DNA/baby stuff for you. I found a place that can do it
[21:52] <13@Drasek> Just be lucky you lot don't come to the basement. I sleep in the buff.
[21:52] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses at the mention of the kid, glancing to he side with a slight sulk now
[21:53] <13@Kit> 6Megumi peers over at Darien and nods slightly. 1"The manner I specified..?"
[21:53] <13Chad`Winters> I wouldn't call that body buff.
15[21:53] * 13@Sam sits down on her bed and sighs a little, she lays back and looks at the ceiling, before smiling softly and closing her eyes. "Too much talking..."
[21:53] <13@Drasek> If you wouldn't call mine buff. I'd hate to hear what you call yourself, mate.
[21:53] <13@Kit> 6Dawn raises his head and peers curiously at Fiore. 1"... Any.. thing...?"
[21:53] <13@DeathStar> <Darien> I scheduled an interview there for you two tomorrow. It should be what you want. Hefty price tag, though
[21:53] <13@DeathStar> <Fiore> Unnecessary.
15[21:53] * 13Chad`Winters shrugs, not having touched his apple juice
[21:54] <13@Kit> 6Dawn pouts a bit. 1"Want."
[21:54] <13@DeathStar> 6* Aya peers at Drasek and Chad
[21:54] <13@DeathStar> <Fiore> Indulgance.
[21:54] <13@Kit> 6Megumi blinks. 1"T-Tomorrow..?"
15[21:54] * 13@Drasek glances at Erevis out of the corner of his eye, then Megumi.
[21:54] <13@DeathStar> <Darien> Tomorrow. No time like the present.
[21:54] <13@Kit> 6Megumi looks to Erevis. 1"...Is that alright with you..?"
[21:54] <13@Kit> 6Dawn frowns now. 1"...My... treat."
[21:55] <13@DeathStar> <Erevis> It will be adequate. 6* She states, glancing up
[21:55] <13Chad`Winters> I'm not vain like most people. 6He eyes his nails
[21:55] <13@DeathStar> <Fiore> Denied. 6* She moves to check on the others
15[21:56] * 13@Drasek smirks. "Yeah, mate? So i'm vain because I know that my body looks good, then? Brilliant, good to know."
[21:56] <13@Kit> 6Dawn follows Fiore out, looking depressed. He can't even spoil his own sister-- he shifts off to change from floor shoes to black suede boots and leaves the residency with a wrapping cloth.
[21:57] <13@DeathStar> <Darien> I look better than both of you
[21:57] <13@DeathStar> 6* Darien moves into his office
[21:57] <13Chad`Winters> You were the playboy. 6He shrugs
[21:57] <13@Drasek> Can't argue with him there. He was with Ariel, afterall.
[21:58] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head
[21:58] <13Chad`Winters> This was before Ariel.
[21:58] <13@Kit> 6Megumi looks troubled once more by Erevis' lack of enthusiasm or happiness.
[21:59] <13@DeathStar> <Erevis> I will go change into something more comfortable. 6* She bows her head and moves off
15[21:59] * 13@Drasek shrugs slightly, then watches Erevis walk off. "Smooth, luv." he says to Megumi.
15[21:59] * 13Chad`Winters glances at Megumi now. 1"You're quite dense."
15[21:59] * 13@Sam taps away on the datapad in her darkened room, working tediously on something as she lays back, yawning. "Soon..."
[22:00] <13@DeathStar> 6* Darien leans back out. "Do I hear Megumi bashing?"
[22:00] <13@Kit> 6Megumi just sits there frowning, not bothering to ask what they mean.
[22:00] <13Chad`Winters> Yep. 6He looks at Drasek now. 1"She really doesn't get it, does she?"
[22:00] <13@DeathStar> <Aya> I don't get it--either.
15[22:00] * 13@Drasek shakes his head. "Not a clue, really."
[22:00] <13@DeathStar> 6* Aya speaks up
15[22:00] * 13Chad`Winters motions Aya to lean in.
[22:01] <13@DeathStar> <Aya> Daaad. I'm not going to lean in like a kid to hear it where Miss. Zhenmei can't.
[22:01] <13Chad`Winters> But than that'd ruin the point of you leaning in.
[22:01] <13@Drasek> Revi wants to be the one to have the child. *he state bluntly*
15[22:01] * 13Chad`Winters sighs and motions to Drasek
[22:01] <13@DeathStar> <Aya> OH.
[22:02] <13Chad`Winters> And since Megumi doesn't understand that, she's disapointing Erevis.
[22:02] <13@Kit> <Megumi> I do not understand, huh?
[22:03] <13@DeathStar> 6* Aya looks at Megumi, as if waiting for teacher to hand out a lesson
[22:03] <13@Kit> 6Megumi rises, twitching, then moves for the front door. 1"Fine. You all win."
[22:03] <13Chad`Winters> Well either you don't understand, or you're choosing to ignore it.
15[22:03] * 13@Drasek snorts. "Yes, we win. That's brilliant, luv."
[22:03] <13@DeathStar> <Aya> M-Miss. Zhenmei...? Where are you going?
[22:04] <13@Kit> <Megumi> You will not shut up no matter what I do. Hence me leaving." 6She exits.
15[22:04] * 13@Drasek snorts. "What a child. I don't see what Revi sees in her."
15[22:04] * 13Chad`Winters eyes Megumi, than looks at Drasek. 1"No clue."
[22:04] <13@DeathStar> <Darien> You two don't get it, do you?
[22:04] <13@Drasek> Maybe not, mate. Enlighten us.
[22:04] <13@DeathStar> 6* Darien slides his hands into his pockets.
[22:05] <13@DeathStar> <Darien> They both have child like innocence about them at times. It's why they both act like children. It's why they can also care about each other in a way most jaded adults can't. Look at all of us, after all, with our baggage.
[22:06] <13Chad`Winters> What's that have to do with who letting Erevis have the child?
[22:06] <13@Drasek> This is above that. Revi knows she'll be dead soon enough. And she wants to have a child with Megumi, so that she can leave something behind to show just how much she loved her.
[22:06] <13@Drasek> NRP: Someone*
[22:06] <13@DeathStar> <Darien> Oh, I totally believe Erevis should be allowed, due to the fact she dies. And I think you're totally right.
[22:07] <13@DeathStar> <Darien> I'm addressing what they see in each other, though. They both want the child for the same reasons.
[22:07] <13Chad`Winters> Than they should both just get pregnant.
[22:07] <13@Drasek> Fair enough. I can understand that. And I suggested that. But it's too 'dangerous'.
[22:08] <13@DeathStar> <Darien> Hm. Then Megumi would have two kids to watch over after Erevis gone. And they're right, it is too dangerous. Legion is out there
[22:08] <13@DeathStar> <Darien> And sooner or later, he'll come for Erevis. I'm betting on that.
[22:08] <13@Drasek> Legion is that Xanatos git. Maybe if he found out Revi is pregnent, he may harm the child, as it isn't his own, eh?
15[22:08] * 13Chad`Winters shrugs. 1"Somethings are just worth taking the risk for."
[22:09] <13@DeathStar> <Darien> Quite possible. This isn't a tale that's going to end with a 'they lived happily ever after'. We all know how the story ends.
[22:09] <13@Drasek> Death and explosions and all that.
[22:10] <13@DeathStar> <Darien> Besides, it's between those two who has the kid and who doesn't. Legion may kill the kid if Erevis has it, or maybe Megumi will be pregnant and unable to save Erevis when the time comes. We don't know the middle.
[22:10] <13@DeathStar> 6* Aya listens to them all, looking rather depressed now
[22:10] <13@Drasek> So you're saying either way we need to support the birds and protect them if we have too, eh?
15[22:11] * 13@Sam steps back out of her room and walks for the table.
[22:11] <13@DeathStar> <Darien> If you want things to be as they are meant to be
[22:12] <13@Drasek> Which means you wont, then? *he glances at Darien, curious*
15[22:12] * 13Chad`Winters taps his fingers on the table, glancing at the apple juice.
[22:12] <13@DeathStar> <Darien> I'll be where I think I should be. 6* He moves back into his office, his expression enigmatic.
04[22:13] * 13@Drasek watches him leave then glances at Sam. "Something wrong with you, luv?"
15[22:13] * 13@Sam shakes her head and picks up the coffee. "Forgot to drink it all."
15[22:14] * 13@Sam smiles and finishes it off.
[22:14] <13@Drasek> Right, well. Good job on that. *he says awkwardly, tilting his head8
15[22:15] * 13@Sam tilts her head at him.
09[22:15] <13@Sam> "Why would you think something was wrong with me?"
15[22:15] * 13Chad`Winters grabs the apple juice and opens it. He sniffs it, making a face.
[22:16] <13@DeathStar> <Fiore> Masochist
[22:17] <13@Drasek> Running off like a squirrel that lost it's nut, eh?
15[22:17] * 13Chad`Winters screws the cap back on and sets it back on the table.
15[22:17] * 13@Sam blinks a bit. "Oh... it was too loud... I didn't understand what was being talked about and needed quiet."
[22:17] <13@Drasek> Fair enough.
[22:18] <13@DeathStar> 6* Fiore hands Chad his water
15[22:18] * 13Chad`Winters clicks his tongue and grabs the water, opening it
[22:18] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[22:18] <13@DeathStar> Stardate: 10-589.4.11
[22:18] <13@DeathStar> Location: Darien's Van
[22:19] <13@DeathStar> 6* Darien drives the van, full of everyone, to the interview. It seems he's made it a "day out" event
[22:19] <13Chad`Winters> Remind me why we all need to be here again?
15[22:19] * 13@Drasek seats wherever he happened to get in. "I feel like i'm on the high school soccer team."
[22:19] <13@Kit> 6Megumi twitches. 1"Yes. 'Enlighten' me."
[22:19] <13@DeathStar> 6* Zephyr sits in the back, quietly looking out the window
15[22:20] * 13@Sam sits in the passenger side seat in the front, tapping quietly on her datapad. She is firm about where she sits.
[22:20] <13@DeathStar> <Darien> It's for Aya's education.
[22:20] <13@DeathStar> 6* Aya looks up from her own school work
[22:20] <13Chad`Winters> You mean here thesis.
[22:21] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head
[22:21] <13@Kit> <Megumi> Then only Aya would have needed to come." 6She says with annoyance.
[22:21] <13@DeathStar> <Darien> Well, we know Chad wouldn't let Aya go without him
[22:21] <13Chad`Winters> Well she is my daughter.
15[22:21] * 13Chad`Winters motions to Darien
[22:21] <13@DeathStar> <Darien> And then Drasek would have been all jealous, and we can't have that
[22:22] <13@Kit> <Megumi> He let her go to school with hundreds of strangers rather than professionals.
[22:22] <13@DeathStar> <Darien> It says how much he trusts us, eh?
[22:22] <13Chad`Winters> Apparently putting my daughter in your care was a bad idea, than, eh?
09[22:22] <13@Sam> "I do not like being alone, so I came." *The alone could well have included 'With Fiore'*
[22:22] <13@Kit> <Megumi> I was not part of your original design.
[22:23] <13Chad`Winters> I had enougn money to pay people to watch her than.
15[22:23] * 13@Drasek eyes Darien and then shakes his head. "...jealous." He hmphs.
[22:23] <13@DeathStar> <Erevis> I think it is nice we can all have time together. 6* She states, peering ou tthe window.
[22:23] <13@DeathStar> <Darien> See? Jealous.
[22:23] <13@Kit> 6Megumi jerks slightly, then peers out the opposite window.
[22:23] <13@Drasek> Maybe I bloody well want a baby.
[22:23] <13@DeathStar> <Erevis> We are aware of your desire for children.
[22:24] <13@DeathStar> 6* Zephyr snorts and begins to giggle, despite her moody attitude yesterday
09[22:24] <13@Sam> "How do Progenitors create children?"
[22:24] <13@Drasek> Not really sure, what with this body an all.
15[22:24] * 13Chad`Winters goes to say something, than stops himself
[22:24] <13@DeathStar> <Darien> Yeah, Drasek, how DO they create children?
[22:25] <13@DeathStar> 6* Aya looks at Drasek now, earnest for knowledge.
15[22:25] * 13@Drasek smirks. "Well you see, mate. There is a bird and then a bee."
[22:25] <13@DeathStar> <Darien> And the bee zaps the bird to death with energy?
[22:25] <13@DeathStar> <Erevis> I do not understand. Our people procreated with birds and bees?
[22:25] <13@Drasek> And then from the bird's ashes rises a brilliant baby progenitor.
[22:26] <13@Kit> 6Megumi hrmphs quietly, not moving.
[22:26] <13Chad`Winters> So a progenitor dies to make another one?
15[22:26] * 13@Drasek eyes Chad, and then glances toward Darien.
[22:26] <13@DeathStar> 6* Erevis panics, looking at Megumi, then at herself.
15[22:26] * 13@Sam frowns, "Is this true?"
[22:27] <13@DeathStar> <Darien> ... wait, seriously?
[22:27] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Drasek
[22:27] <13Chad`Winters> Doesn't seem like you really get any where with that method.
[22:27] <13@Drasek> you lot are just dumb.
[22:27] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then looks insulted.
[22:27] <13@DeathStar> <Erevis> I find your jokes to be flawed and irritating.
09[22:27] <13@Sam> "I believe he may be joking, which is good, if I am a Progenitor I would prefer to live if I have children."
[22:28] <13@Drasek> Don't worry luv, you would have children just like a normal human.
[22:28] <13@DeathStar> <Erevis> Hm. Would they even be my children, then.
[22:28] <13@DeathStar> 6* Erevis reflects quietly.
09[22:28] <13@Sam> "So they reproduce outside of an energy form?"
[22:29] <13@Kit> <Megumi> Drasek is a bastard child. He referred to a human he was not directly related to as a mother. I sincerely doubt he recalls a true progenitor's mating ritual--" 6She glances toward Erevis. 1"Did you not say he had trouble remembering, if at all, the progenitor origin world?"
[22:29] <13Chad`Winters> I doubt it. They didn't seem to respect the ones that weren't in energy form.
15[22:29] * 13@Drasek eyes Megumi venom. "Well then. Guess I won't tell you, then. Bitch."
[22:29] <13@Kit> <Megumi> I am not interested.
[22:30] <13Chad`Winters> Language please.
[22:30] <13@DeathStar> 6* Erevis seems distant now
[22:30] <13@DeathStar> 6* Aya eyes her father. "Daaaad."
09[22:30] <13@Sam> Sam> "PErhaps it is a sort of conductive energy transfer? Combining energies for a short time to create a third power influx... mmm..."
[22:30] <13@Drasek> You think you would, being with a progenitor. *he eyes Chad* Oh blow it up your ass.
[22:30] <13Chad`Winters> Don't get mad at me. 6He eyes Drasek.
[22:30] <13@DeathStar> <Darien> Chad, you've upset our bald Progenitor again
[22:30] <13Chad`Winters> Megumi did. Stop deflecting this onto me.
[22:30] <13@Kit> <Megumi> If there are consequences of me being with Erevis, I am prepared to take them-- without your advice or assistance.
15[22:31] * 13@Drasek snorts. "I never thought you would want either. You'll selfishly choose whatever you want.
[22:31] <13@DeathStar> <Zephyr> Drasek!
[22:31] <13@DeathStar> 6* Zephyr glares over some seats
[22:31] <13@Kit> 6Megumi eyes the window again. 1"Yes. I do."
15[22:31] * 13@Sam frowns and goes back to the safety of her datapad.
[22:31] <13@DeathStar> <Erevis> But is this body not more along the lines of Katrina McCormick's DNA? I wonder if the child would even be mine genetically.
15[22:31] * 13@Drasek jerks at Zephyr yelling at him, then just shakes his head. Going quiet now.
15[22:32] * 13Chad`Winters glances back at Erevis. 1"Of course it'll be yours Erevis."
15[22:33] * 13@Sam looks back over. "As it is your body and therefore your matching DNA, then logically it would be your child, no matter any matching DNA to the contrary."
[22:33] <13@DeathStar> 6* Darien parks the van near the center.
[22:33] <13@DeathStar> 6* Erevis nods once, slowly.
[22:33] <13Chad`Winters> There was Michiru. 6He notes.
[22:34] <13@Kit> 6Megumi rises, trying to escape the van as quickly as possible
[22:34] <13@DeathStar> <Erevis> That is true.
15[22:34] * 13@Drasek clears his throat. "Revi. Good luck. I apologize for being a ponce."
[22:34] <13@DeathStar> 6 *Zephyr slides out of the van, and Darien does the same. <Darien> Well, you can all go browse Tokyo. I'll lead the ladies to the center."
[22:35] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head. "Thank you." 6* She nods once, and gets out
15[22:35] * 13@Sam gets up and slides out. "If it is alright, I would like to come along."
[22:35] <13@DeathStar> <Darien> Up to Megumi.
15[22:35] * 13@Sam looks over to Megumi.
15[22:35] * 13Chad`Winters climbs out of the van, sliding his sunglasses on. He glances to Aya. 1"So what do you want to do?"
15[22:35] * 13@Drasek gets out of the van, glancing off to the side, rubbing the side of his neck. He looks to Zephyr. "So..."
[22:35] <13@Kit> 6Megumi eyes Darien, then glances away. 1"She does not irritate me as much as some."
[22:35] <13@DeathStar> 6* Aya gets out, then shrugs slowly. "I don't know.
[22:36] <13@DeathStar> <Zephyr> ... Huh? 6* She looks at Drasek
[22:36] <13@DeathStar> <Darien> Guess that means you're in
15[22:36] * 13@Sam nods slowly. "Very well."
[22:36] <13@DeathStar> 6* Darien begins to move off, hands in his pockets.
[22:36] <13@Drasek> You want to do something, or are you pissed at me?
[22:37] <13@DeathStar> <Zephyr> Not really in the mood to do anything. I think I'll go to the park and get flowers.
15[22:37] * 13Chad`Winters glances over at Zephyr then looks at Aya. 1"Did you want to keep her company?"
15[22:37] * 13@Sam follows quietly, moving along as to not get lost.
[22:37] <13@Drasek> Fair enough. *He nods and leans against the van, crossing his arms*
[22:37] <13@DeathStar> 6* Erevis moves after Darien.
[22:37] <13@Kit> 6Megumi follows along lastly
[22:38] <13@DeathStar> <Aya> Um. 6* She looks like she thinks she should, but hesitates at the idea of messing with flowers and dirt
[22:38] <13@DeathStar> 6* Zephyr shoves her hands in her pockets and walks off with no real pep to her step, heading for the park
15[22:38] * 13Chad`Winters nudges Aya. 1"I'm sure she'd enjoy it."
[22:39] <13@DeathStar> 6* Aya nods and moves to follow, leaving Chad with Drasek
[22:39] <13@DeathStar> 6* Erevis peers at Megumi, and purposely waits for her to catch up so they can walk together. She takes Megumi's hand
15[22:39] * 13@Drasek eyes Chad. "I won't hold your hand and skip through the park. If that's what you're going to ask."
15[22:40] * 13Chad`Winters watches Aya moves to catch up than looks at Drasek. 1"I'd hate to take you away from holding the van in place."
[22:40] <13@Kit> 6Megumi gazes up at Erevis sheepishly, then nods, allowing some of the annoyance and stress to leave her expression
[22:40] <13@DeathStar> <Erevis> You are unhappy. 6* She states.
[22:40] <13@Drasek> Well at least i've got a goal for the day. Better than yesterday, right?
[22:41] <13@Kit> <Megumi> That is not quite true.
[22:41] <13Chad`Winters> I'm amazed you can even come up with a goal.
[22:41] <13@DeathStar> <Erevis> Then why do you feel as if you are stressed?
[22:41] <13@Drasek> Aside from punching people and drinking, what else do you really need, eh?
[22:41] <13@Kit> 6Megumi smiles weakly. 1"Many things on my mind."
[22:41] <13@DeathStar> <Erevis> You may speak to me about them.
[22:41] <13Chad`Winters> Hmmm. 6He eyes Drasek.
[22:42] <13@Kit> <Megumi> I know." 6She smiles cheerfully at that.
[22:42] <13@Drasek> Besides Aya, mate. You know what I mean.
15[22:42] * 13@Sam looks over at Darien as they walk.
[22:42] <13Chad`Winters> I hope you don't need my daughter.
[22:42] <13@DeathStar> 6* Darien walks along, staring ahead.
15[22:43] * 13@Sam looks ahead and continues walking.
[22:43] <13@Drasek> And take away the light of your life, mate? Pass. *he waves a hand*
[22:44] <13@DeathStar> 6* Darien opens the door to the center for the girls
[22:44] <13Chad`Winters> Right. 6He just rolls his eyes
15[22:44] * 13@Sam steps through, being in front of Erevis and Megumi.
[22:44] <13@DeathStar> 6 *Erevis smiles back, then steps in.
[22:44] <13@Kit> 6Megumi nods to Darien, walking in with Erevis.
[22:44] <13@Drasek> Besides mate, I think you don't need to worry about me. But that Dawn git might just take her away with you. Specially with that dress of his.
[22:44] <13@DeathStar> 6* Darien moves in and moves over to sign them in
[22:45] <13Chad`Winters> I've been slipping poison in his expressos in the morning. 6He notes as he eyes his nails
[22:45] <13@Drasek> How mature of you. You're no better than Megumi, you know.
[22:45] <13@DeathStar> 6* Erevis takes a seat. Today she is wearing a white kimono, her hair done up with chopsticks
[22:46] <13Chad`Winters> If this is the part where you say something to try and rile me up, I'll just leave now. 6He turns to go.
[22:46] <13@Kit> 6Megumi chose a yukata with autumn's colours, decorated with stitched in dragonflies.
15[22:46] * 13@Sam wanders about the entry room, exploring as she often does in a new place. Blank mind has a lot of space to fill and all that.
[22:46] <13@DeathStar> 6* Darien sits on the other side of Megumi. He gives her a smile
[22:46] <13@Drasek> No, mate this is the part where I tell you that you're too strict on Aya. She's a good girl and if you don't ease up, she'll never get to enjoy her life.
[22:47] <13@Kit> 6Megumi blinks at Darien and forces a smile back, trying to relax-- more nervous about actually being there now than the earlier things.
15[22:47] * 13Chad`Winters moves to the crosswalk and starts walking across the street.
15[22:47] * 13@Sam finds a seat away from them quietly, perhaps not having noticed them sit at all, and flops down.
[22:47] <13@DeathStar> 6* Darien leans to whisper at Megumi. "Relax. Everything will be fine."
15[22:47] * 13@Drasek rolls his eyes. "Running away just like her too, eh. Brilliant." He holds the van up nicely, whistling.
[22:48] <13@Kit> <Megumi> Eh...? I ..
[22:49] <13@DeathStar> <Darien> Today you're just going to talk with the doctor. Tell him what you two want. Get DNA tests to see if it's even doable. Tell the doctor who will carry the child. That sort of stuff
15[22:49] * 13Chad`Winters moves along the sidewalk, heading off to the park now.
[22:49] <13@DeathStar> 6* Robo Dog leans out the van door and yips at Drasek.
15[22:50] * 13@Drasek makes a face, then sighs glancing at Robo Dog. "You get left behind too, then?"
[22:50] <13@Kit> 6Megumi peers down at her lap, shifting. 1"...I know th-that.."
[22:50] <13@DeathStar> 6* Robo Dog slumps pitifully
[22:50] <13@DeathStar> <Darien> You two will make good mothers. 6* He states, peering ahead. Erevis tilts her head, unable to hear what Darien is saying.
[22:51] <13@Drasek> You promise not to piss on me again an we can be mates. Fair enough? *he holds up his hand as if to shake Robo Dog's paw.*
15[22:51] * 13@Sam looks up from her activity to voice, "You two will."
15[22:51] * 13@Sam goes back to her tapping at the datapad.
[22:52] <13@DeathStar> 6* Robo Dog holds out his paw
[22:52] <13@Kit> 6Megumi glances up, taking a deep breath, then exhaling. 1"...You are hard to understand sometimes."
[22:52] <13@DeathStar> <Darien> Really? Why's that?
15[22:52] * 13@Drasek shakes it once. "Well, mate. Let's go find some booze." He shifts so that RoboDog can jump onto his shoulder.
[22:53] <13@DeathStar> 6 *Robo Dog leaps onto his shoulder, sitting there. Strangely, the ladies find this kinda cute, which makes Drasek gain +5 charisma
[22:53] <13@Kit> <Megumi> I choose to believe you are a reasonable and compassionate person, but often times your ideas or goals seem to contradict that...
15[22:53] * 13@Drasek walks off to try to work his new charisma to get a few beers.
[22:53] <13@DeathStar> <Darien> Can't deny that.
15[22:54] * 13Chad`Winters moves into the park, his hands moving behind his back
15[22:54] * 13@Sam looks up curiously now. "What kind of things...?"
[22:54] <13@DeathStar> <Darien> I wanted Ariel back. Still do. But.... I guess Erevis made me see differently. 6* He shrugs. "Ariel and her were good friends, as well, so I guess I can't dismiss that. So, I'll look out for you two, because she would have wanted it."
[22:55] <13@DeathStar> 6* Zephyr and Aya are busy pulling up the park's flowers and making a pile
15[22:55] * 13Chad`Winters glances at the two than around, for a vendor
09[22:55] <13@Sam> "Mmm... I see... I think..."
[22:55] <13@DeathStar> 6* The famous hotdog vendor is out there.
[22:55] <13@Kit> <Megumi> ...Mama Knight would have wanted it, huh..? I sometimes what she really thought of us.
15[22:55] * 13@Sam nods a little and looks back at her datapad.
15[22:56] * 13Chad`Winters passes and just moves over towards the two
[22:57] <13@DeathStar> <Darien> I know it seems like I'm being hard on you, Megumi, about the kid thing. But it is my opinion that Erevis may only have this one shot. Having a kid is more than pain. Trust me. It's something very ... unique. And the fact is, you can have some of Erevis' eggs kept, and have more kids in the future. It won't be the same, I know, but it doesn't mean this is it, either
[22:58] <13@DeathStar> <Erevis> ... 6* She frowns, then secretly tries to lean closer to hear, while acting like she doesn't care
[22:58] <13@Kit> <Megumi> ...It was more than the novelty, Starr. What I want most is to make sure we are all safe, but if I cannot do that, the calculating side of me was doing all that I could to ensure that our 'prospective child' would.
[22:59] <13@DeathStar> <Darien> Life's a gamble, kid. The odds can't be guessed. They can't be figured out. Left, right. Up. Down. You never know what will play out in the end.
[22:59] <13@Kit> <Megumi> Thank Warren Carmichael. I was running the numbers.
[22:59] <13@DeathStar> <Darien> Here's a hint: Warren Carmichael ended up with a brain tumor.
[23:00] <13@DeathStar> 6* A doctor steps out. "Miss. Zhenmei and her partner."
15[23:00] * 13@Drasek plops down on a stool and orders 2 beers and a bowl.
[23:00] <13@Kit> 6Megumi grins at Darien. 1"So maybe we also both worry too much." 6She rises, holding her hand to Erevis.
[23:00] <13@DeathStar> 6* Zephyr glances up at Chad arriving.
[23:00] <13@DeathStar> <Zephyr> Hi
15[23:00] * 13@Sam looks up to see what's going on.
[23:01] <13@DeathStar> 6* Erevis rises as well, moving with Meg to the doctor. "What was being said?"
[23:01] <13@DeathStar> 6* The bartender delivers Drasek his strange order
[23:01] <13Chad`Winters> Hey. 6He shifts his shades up. 1"I was going to bring ice cream, but I couldn't find anything."
[23:01] <13@Kit> <Megumi> He was being... supportive.
[23:01] <13@DeathStar> 6* Darien leans back, watching them go.
[23:01] <13@DeathStar> <Erevis> Hm. Unusual.
[23:01] <13@Kit> 6Megumi glances away a bit. 1"...I do not think so."
15[23:02] * 13@Drasek sets RoboDog on the bar and pours some beer into the bowl for him. Then opens his up and takes a swig.
[23:02] <13@DeathStar> 6 *Erevis tilts her head. She mostly just gets abuse from Darien
15[23:03] * 13@Sam looks over at Darien. "There is no refusing it, you are a good person."
04[23:03] <13@DeathStar> <Darien> Oh? 6* He eyes Sam
[23:03] <13@DeathStar> 6* Robo Dog drinks the beer
09[23:03] <13@Sam> "You go out of your way for others. I admire that."
[23:03] <13@DeathStar> 6* The doctor leads them to a back room, and takes a seat
15[23:03] * 13@Drasek tilts his head, expecting him to explode, but shrugs when he doesn't, taking another shrug.
[23:03] <13@Kit> <Megumi> His methods are strange. He used to pick on me relentlessly-- but our shadow, he is always there.
[23:04] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then glances behind her.
[23:04] <13@DeathStar> <Darien> Oh, that. It's nothing. *shrugs*
09[23:04] <13@Sam> "That response only speaks of modesty."
[23:05] <13@DeathStar> 6* Zephyr yanks up more flowers. Aya does as well, trying not to freak out at dirt
[23:05] <13@Kit> 6Megumi pauses awkwardly in the room, slightly nervous again, gazing at Erevis, wondering if she's looking at her butt.
[23:05] <13@DeathStar> 6* Erevis looks forward now, unsettled by the shadow analogy, and takes a seat
[23:05] <13Chad`Winters> You two enjoying yourselves? 6He watches Zephyr, studying her
[23:05] <13@DeathStar> <Darien> Or I'm really good at manipulating people.
[23:05] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* She just seems focused on her task. Aya speaks though. <Aya> I'm hoping this isn't illegal.
09[23:06] <13@Sam> "Are you munipulating me?"
[23:06] <13Chad`Winters> Shouldn't be. 6He glances around for any signs.
[23:06] <13@Kit> 6Megumi takes a seat, kicking her feet, focusing on them to take away anxiousness
[23:06] <13@DeathStar> <Darien> See, that's a question that answers nothing. I say yes, you don't believe me. I say no, you think I'm being honest.
[23:07] <13@DeathStar> <Doctor> First, what are your respective races?
[23:07] <13@DeathStar> 6* No one seems to be paying them any mind in the park
[23:07] <13@Kit> 6Megumi blinks a bit and looks up. 1"...Famfrit."
[23:07] <13@DeathStar> 6* The doctor writes that down. "Hm, I'll have to look that up."
[23:07] <13@DeathStar> <Erevis> Human/Progenitor hybrid. 6 *She states. The doctor frowns, not knowing that one either
15[23:08] * 13@Sam tilts her head at him. "I do not believe you have any reason to munipulate me, that answer just now was the honest one."
[23:08] <13@Kit> 6Megumi looks to Erevis, then gulps. 1"I am third generation chinese, if it matters."
[23:08] <13@DeathStar> <Doctor> Hm. It might. 6* He writes that down
04[23:08] <13@DeathStar> <Darien> ... 6* He squints at Sam
15[23:09] * 13@Drasek drinks his beer then sets it aside, glancing at Robo Dog. "Do you like that, then?"
[23:09] <13@DeathStar> 6* Robo Dog smokes a bit, and seems wobbily.
[23:09] <13@DeathStar> <Doctor> Next. Which one of you will be the birth mother?
15[23:10] * 13@Sam giggles a little and smiles at him. "You also seem too caught up in things. I was merely complimenting you."
[23:10] <13@Kit> <Megumi> She will.
[23:10] <13@DeathStar> <Erevis> Megumi Zhenmei.
15[23:10] * 13Chad`Winters sits down, resting his hand on his knee, just watching the two for now
[23:10] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, peering at Megumi now
[23:10] <13@DeathStar> <Darien> Thanks. I guess.
15[23:10] * 13@Drasek tilts his head and reaches out to poke it. "Mate, you alright?"
[23:10] <13@DeathStar> <Doctor> Um... .... do you need to discuss this some more?
[23:10] <13@Kit> 6Megumi closes her eyes before she can see Erevis looking. 1"I am unsuitable. Erevis will."
[23:10] <13@DeathStar> <Erevis> She is incorrect. She will.
[23:11] <13@DeathStar> 6* Erevis crosses her arms stubbornly now
[23:11] <13Chad`Winters> We should get you a flower garden again, Zephyr.
15[23:11] * 13@Sam moves over and sits by him, showing him what's on her datapad, a new design.
[23:11] <13@DeathStar> <Zephyr> Uh. I'm good, really. 6* She notes as she yanks up poor flowers
[23:11] <13@Kit> 6Megumi opens on eyes, gazing at the doctor, knowing a path around this. 1"I am of ill health, undeveloped lungs and possess psychological factors that may be of harm to the process."
[23:11] <13@DeathStar> 6* Darien glances at it.
[23:12] <13@DeathStar> 6* Erevis jerks. "I am an energy being. The child may not be safe inside me."
[23:12] <13@DeathStar> 6* The doctor eyes the two now
[23:12] <13@DeathStar> <Robo Dog> Yiiip
[23:13] <13@DeathStar> 6* IT falls over
[23:13] <13@Kit> <Megumi> Her race is, but she lacks that true form due to circumstances of her past.
09[23:13] <13@Sam> * It appears to be a gear of some kind, it's purpose not too clear yet.
15[23:13] * 13Chad`Winters scratches the back of his head. 1"You going to be alright, Zephyr?"
15[23:13] * 13@Drasek pauses and glances left and right, then looks to the bartender. " think he's dead?"
[23:13] <13@DeathStar> <Erevis> That is not true. Entirely. 6* She frowns. "I believe you should be one to do this. I have been known to damage my organs in the past when using my powers."
[23:14] <13@DeathStar> 6* The bartender shrugs
09[23:14] <13@Sam> "I dreamed it."
[23:14] <13@DeathStar> <Zephyr> Hm? 6* She glancs up, then forces a smile. "Yeah."
[23:14] <13@DeathStar> <Darien> Dreamed. It. 6* He repeats, breaking up each word, as he eyes it
15[23:14] * 13@Drasek lays down some credits and lifts RoboDog up into his hand, moving to carry him back to the van.
[23:15] <13Chad`Winters> You know you can talk to me about anything.
15[23:15] * 13@Sam nods excitedly. "I am unsure of it's capabilities yet, but I know it will be exciting."
[23:15] <13@Kit> <Megumi> My time is limited and I would prefer to live to see the child, so it is best she carry it. I could die in the process.
[23:15] <13@DeathStar> 6* Erevis jerks at that, as if she just got slapped. "What do you mean?"
[23:15] <13@Kit> 6Megumi eyes Erevis. 1"It is a rare opportunity she should experience, anyway."
09[23:15] <13@Sam> * It's very well drawn out, calculations on power distribution and everything seem well noted, in several languages and dialects, how Angela liked to work.
[23:16] <13@DeathStar> <Erevis> What do you mean by your time is limited? 6* She repeats, ignoring the doctor, who tries to lean away from the two
[23:16] <13@Kit> 6Megumi smiles at Erevis, having twisted the words, but obviously referring to their timeline issue-- with the doctor in the doctor. 1"Do you not agree, beloved?"
[23:17] <13@DeathStar> <Erevis> .... .... This is ... you are .... you can have the child perfectly fine...can yo unot? You wanted to be the one.
[23:17] <13@DeathStar> 6* Zephyr nods. "I know."
[23:17] <13@Kit> <Megumi> You no longer wish to, beloved..?
[23:18] <13@DeathStar> <Erevis> .... 6* She frowns, trying to phrase her words to avoid a lie. "You wanted to do it. I believe you should do it. You won the match."
[23:18] <13@DeathStar> <Darien> IT does seem to be pretty amazing.'
[23:18] <13@Kit> <Megumi> Forget the match." 6She frowns. 1"You deserve to live how you choose. I told you I would grant you that with everything I have."
15[23:19] * 13@Sam looks at him and smiles. "I need to run the calculations by some others, but maybe we could try building it?"
15[23:19] * 13Chad`Winters frowns slightly.
[23:19] <13@DeathStar> <Erevis> And I desire to make you as happy. This would do so.
[23:19] <13@Kit> <Megumi> No. I have seen your unhappiness for days. It will only remind me.
[23:20] <13@DeathStar> <Zephyr> Look. I'm sad. I'm hurting. 6* She glances up. "But there's nothing I can do, but pray. I can let it kick me down, and break me, but I'm not. I'm going to live my life. I'm going to make these dresses for my 'sis'. And I'm going to be there, smiling and joyful, because I am happy for her."
[23:20] <13@DeathStar> <Erevis> And you will not be unhappy if I was to be the one?
[23:20] <13@Kit> <Megumi> How could I be unhappy..?
[23:20] <13@DeathStar> <Erevis> ...
[23:21] <13@DeathStar> <Darien> We...could. 6* He nods once.
15[23:21] * 13@Sam smiles a bit more, looking hopeful. "Good. I would like to. I haven't had much chance to work with machines."
[23:22] <13@DeathStar> 6* Erevis glances away. "You wanted to be the one. I would be unhappy knowing I denied you that."
[23:22] <13@Kit> <Megumi> This is something we decided on together. I could not be unhappy with it.
15[23:23] * 13Chad`Winters nods. 1"I just don't like seeing you like this, and it irritates me that there's nothing I can do to help."
[23:23] <13@DeathStar> <Zephyr> You could pull flowers. 6* She notes sweetly,
15[23:23] * 13@Drasek arrives at the van and then coughs, glancing around. He pokes RoboDog one more time. "You dead, mate?"
[23:23] <13@DeathStar> 6* Robo Dog twitches, then pees on the van
[23:24] <13@DeathStar> <Erevis> ... 6* She puffs her cheeks in frustration. She doesn't seem to know how to deal with this.
15[23:24] * 13@Drasek jerks and lets out a breath. "Close one, mate. Then I would've had to of chucked you into a tree or some such."
[23:24] <13Chad`Winters> I can do that for you. 6He reaches over and starts pulling flowers
[23:26] <13@DeathStar> <Zephyr> And you can help me make a dress out of flowers.
[23:26] <13@Kit> 6Megumi eyes the doctor, tension gone. 1"...If I am to understand this correctly, after the initial procedures and testing, if it is successful, the procedure can be done... elsewhere..?"
[23:26] <13Chad`Winters> You're making the entire dresses out of flowers?
[23:27] <13@DeathStar> <Doctor> You don't want to do the procedure here?
[23:27] <13@Kit> <Megumi> How would one put it... It lacks romance...?
[23:27] <13@DeathStar> <Zephyr> Ye-ep. They got into a fit about engagement rings, and decided on a Kilek wedding.
[23:27] <13@DeathStar> 6* The doctor stares. "And ... you want to do it...where?"
[23:27] <13@Kit> <Megumi> A home.
[23:28] <13@DeathStar> <Doctor> Do you have someone qualified to do the procedure?
[23:28] <13@DeathStar> 6 *Erevis tilts her head at Megumi
[23:28] <13Chad`Winters> How many dresses?
[23:28] <13@DeathStar> <Zephyr> OH shit. I didn't ask if I had to wear one. Wait, she said just her and Erevis. Shew. Two.
[23:28] <13@DeathStar> <Aya> Won't it...itch? 6* She asks, confused
15[23:29] * 13Chad`Winters let's out a sigh of relief. 1"I'm more worried about them not dieing."
[23:29] <13@Kit> 6Megumi twitches slightly. 1"...Person... qualified..? I was under the impression that it would not require something complicated once prepared."
15[23:29] * 13@Sam looks down a little. "It's... probably not that great, is it?"
[23:29] <13@Kit> 6Megumi gazes toward a wall, turning red. 1"I do not want anyone else involved."
[23:29] <13@DeathStar> <Doctor> Well. We can get it ready to be --- delivered. But we like to monitor the patient to make sure there's no complications
[23:30] <13@Kit> <Megumi> An after screening is fine, is it not?
[23:30] <13@DeathStar> <Doctor> Alright. I suppose. But have someone on call who can aid you two if you need it
[23:31] <13@Kit> <Megumi> Acceptable.
[23:32] <13@DeathStar> <Doctor> First, we'll examine, um, Miss. Erevis, and then we'll need you for extensive tests, Miss. Zhenmei, if we're going to be taking your samples to impregnant her. This will take a few hous
15[23:32] * 13@Sam frowns.
[23:32] <13@DeathStar> 6* Darien taps his chin, thinking
[23:33] <13@DeathStar> <Aya> D-Dying?
15[23:33] * 13Chad`Winters keeps pulling away flowers. 1"Well, when's the wedding?"
[23:33] <13@Kit> 6Megumi nods slowly, trying to hide nervousness at being tested. 1"..." 6She glances to Erevis, smiling weakly. 1"Well, good luck, beloved.
[23:33] <13@DeathStar> <Zephyr> Whenever Erevis proposes and sets a date, I guess.
[23:33] <13@DeathStar> 6* Erevis eyes the doctor, dangerously.
15[23:34] * 13Chad`Winters eyes the flowers, making a face.
15[23:34] * 13@Sam looks over at him a little.
[23:34] <13@DeathStar> <Zephyr> I know I have to finish the flowers first, either way.
[23:34] <13@DeathStar> <Darien> I'll see about getting some people together to help do this over the next few days
[23:34] <13Chad`Winters> We could always just the flowers before the wedding that way they wouldn't wilt by the time she the wedding date arrives
[23:35] <13@DeathStar> <Zephyr> You know how many days it'll take me to just figure out HOW to make a dress? I'll put them in frickin' stasis when I'm done
[23:35] <13Chad`Winters> Well, Aya's good at designing things and I'm good with numbers.
[23:35] <13@DeathStar> 6* Aya smiles, then pauses. "Um. How revealing our the dresses?"
15[23:36] * 13@Sam brightens up and hugs him.
[23:36] <13@DeathStar> <Zephyr> Very revealing. It means less flowers.
04[23:36] <13@DeathStar> 6 *Darien blinks at the hug, eyeing Sam
15[23:37] * 13@Sam blinks after a moment and looks back, then releases him in embarrasment, sitting back down and looking away. "F-Forgive me."
[23:37] <13@DeathStar> 6* Erevis leans over and kisses Megumi on the lips once the doctor moves out to get ready, putting her hands to Megumi's face
[23:37] <13@DeathStar> <Darien> It's okay. Really.
[23:37] <13@Kit> <Megumi> Go on, Erevis. Please try to bear with the tests. They are merely a hurdle to our child.
[23:37] <13@Kit> 6Megumi blinks a bit in surprise.
[23:37] <13@DeathStar> 6* Aya glances at Chad, wondering if he's okay with revealing
[23:38] <13Chad`Winters> Well, I know you can draw, Zephyr. I've seen your pictures of me. 6He taps his knee. 1"So, draw up some designs. Aya and I will hammer out the dimensions and numbers and we'll gather the flowers and start making them.
15[23:38] * 13@Sam nods a little. 'I was just... caught up in excitement. Thank you Darien."
[23:38] <13@DeathStar> 6* Erevis stops the kiss. "I confess I am glad you picked me, though I feel guilty for feeling happy about it, when you are content with being happy just letting me do it."
04[23:38] <13@DeathStar> <Darien> You're welcome, Sam. 6* He adjusts his tie
[23:39] <13@Kit> <Megumi> Try not to, I just want you to be happy.
[23:39] <13@DeathStar> <Zephyr> I'm thinking bikini and thong style dresses. What says you two?
15[23:39] * 13@Drasek shake RoboDog to see if he's dead after that pee. If not, he'll put him on his shoulder and lean against the van.
[23:39] <13Chad`Winters> It's your design. 6He shrugs
[23:39] <13@DeathStar> 6* Robo Dog burps
[23:39] <13@DeathStar> <Zephyr> Right
15[23:39] * 13@Drasek glances at him. "You liked that, eh?"
[23:40] <13@DeathStar> 6* Erevis takes her hand, kneeling there before she goes. "I intend to propose to you tonight. Naked. Since that is how you prefer me clothed." 6* She then moves out like she just spoke about the weather
[23:40] <13@DeathStar> <Robo Dog> Yi-ep.
[23:41] <13@Drasek> Bloody hell mate, did you just talk!?
[23:41] <13@Kit> 6Megumi jerks, gaping, and totally red. She both got a pre-emptive warning and a mental image. 1"Y-you... you do not have to be... n-naked..!"
[23:41] <13Chad`Winters> So how's that sound to you, Zeph? 6He looks at her again.
[23:41] <13@DeathStar> 6* Robo Dog wags his tail
[23:41] <13@DeathStar> <Zephyr> Sounds okay.
15[23:42] * 13@Drasek slowly glances around. "If you can talk, you can tell me. It'll be our secret, right?"
[23:42] <13@DeathStar> 6* Zephyr smiles
[23:42] <13@DeathStar> <Robo Dog> Yip yip
15[23:42] * 13@Sam peeks back at him.
[23:42] <13@Drasek> No, no. Not that, basic. Can you speak basic?
[23:44] <13@DeathStar> 6* Robo Dog looks both ways, then leans in close to Drasek
15[23:44] * 13@Drasek pauses and leans closer.
15[23:45] * 13Chad`Winters smiles lightly back at her.
[23:45] <13@DeathStar> <Robo Dog> *opens his mouth in Tay Zonday voice* We're no strangers to love, you know the rules and so do I. 6* He then vomits on Drasek
15[23:46] * 13@Drasek drops his mouth open. Eyeing Robo Dog and then eyeing his suit. "..."
[23:46] <13@DeathStar> 6* Robo Dog flops on his shoulder.
[23:47] <13@Drasek> ....I'll give you a freebie because I got you drunk, but you throw up on me ever again, and it'll be the same as if you pee'd on me. All'Right?"
15[23:47] * 13@Sam pretends to busy herself with her datapad.
[23:47] <13@DeathStar> <Robo Dog> Yip
[23:47] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[23:47] <13@DeathStar> 6* Erevis walks up to the van, with Darien holding his hand to his face. "I can't believe you broke his hand."
[23:47] <13@DeathStar> <Erevis> He touched me in a place I did not like.
[23:48] <13@DeathStar> <Darien> He's getting you ready for a BABY
[23:48] <13@Kit> 6Megumi says nothing, holding her sides, blushing.
09[23:48] <13@Sam> "The scream was ratehr loud."
[23:48] <13@DeathStar> 6* Erevis looks miffed
15[23:48] * 13@Drasek watches them approach, arms crossed with a robodog on his shoulder still, dried puke on his suit.
[23:48] <13@DeathStar> 6* Zephyr leans on the van, flowers piled in the back.
15[23:49] * 13Chad`Winters eyes them all, shifting his sun glasses up.
[23:49] <13@DeathStar> 6* Darien rubs his face. "That'll cost another few thousand...."
[23:49] <13@DeathStar> 6* Darien just gets in the van
[23:49] <13@Kit> 6Megumi smiles upon seeing Zephyr, then jerks, making a horrified expression as she realizes something-- turning bright red and rushing to get in the van and hide her face.
15[23:49] * 13@Sam gets in the passenger side and retreats to her datapad once more.
[23:49] <13@DeathStar> <Zephyr> So, Meg. How was that examination? 6* She asks brightly.
15[23:49] * 13@Drasek rubs his ear and then gets into the van, murming something, probably talking to RoboDog.
[23:50] <13@Kit> <Megumi> E...Eeee!!
[23:50] <13@DeathStar> 6* Robo Dog wags his tail. Erevis climbs in, glancing at Drasek. "I desire to invite you to my wedding with Megumi Zhenmei."
[23:50] <13@DeathStar> <Zephyr> Because, you know, I felt--- 6* She begins to bust out on Megumi
[23:50] <13@Kit> <Megumi> Sh-shut up, Zephy!!
[23:50] <13@DeathStar> 6* Zephyr grins
15[23:51] * 13@Drasek pauses and arches a brow. "R-really?" He seems a bit shocked.
15[23:51] * 13Chad`Winters eyes Zephyr then climbs into the van himself now.
[23:51] <13@DeathStar> <Erevis> Yes. I would not say it if it were not so
15[23:51] * 13@Drasek nods. "Right, then. I'll be there."
[23:52] <13@DeathStar> 6 *Darien cranks up the van, pulling out. He turns, eyeing the flowers, then eyeing Chad
[23:52] <13@DeathStar> <Darien> Why are there flowers in my van?
[23:52] <13Chad`Winters> For dresses. 6He notes casually
15[23:52] * 13@Sam quietly taps away on her datapad, a quiet frown on her face as they move. She seems upset with this expression, but remains silent.
[23:53] <13@DeathStar> <Darien> For...dresses. 6* He repeats, equally casual.
[23:53] <13@Kit> <Megumi> Yes, Kilek native brides are dressed in local wildflowers when wed." 6She uses this to avoid Zephyr
[23:53] <13Chad`Winters> You got me. I counted an uneven number of flowers and I started plucking.
[23:54] <13@DeathStar> <Zephyr> I just hope I didn't pick any poison ivy.
[23:54] <13@Kit> <Megumi> You would itch if you did...
09[23:54] <13@Sam> "Or Sumac."
[23:55] <13Chad`Winters> Not as bad as one of you two would itch.
[23:55] <13@DeathStar> <Zephyr> I'd form guns and burn off the residue
[23:55] <13@DeathStar> 6* Erevis peers at Zephyr, then at Megumi, then at Zephyr
[23:55] <13@DeathStar> <Erevis> She needs a spanking. 6* She states simply, peering ahead. Zephyr jerks.
15[23:55] * 13Chad`Winters raises a brow
15[23:55] * 13@Drasek coughs, choking slightly. He eyes Zephyr.
[23:55] <13@Kit> 6Megumi blinks toward Erevis, then looks to Zephyr. 1"You heard her."
[23:56] <13@DeathStar> <Zephyr> W-W-What? I'm not a kid, dammit!
[23:56] <13Chad`Winters> Luckily she isn't your mom.
[23:56] <13@Kit> <Megumi> If you will not listen to my beloved, then you may not sleep on my chest.
[23:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr jerks and falls over
[23:56] <13@DeathStar> 6* Aya stares at Zephyr now
[23:57] <13@Drasek> You sure you're not gay, bit?
[23:57] <13@DeathStar> <Zephyr> Oh, ... 6* She rises slowly. "Oh ho ho ho. Ha ha ha ha."
[23:57] <13@Kit> 6Megumi glares at Drasek. 1"Zephy is not homosexual."
09[23:57] <13@Sam> "Is this closeness normal?"
[23:58] <13@DeathStar> <Zephyr> Great. Now you're making me sound like Cheryl. 6* She smacks her face
15[23:58] * 13@Drasek eyes Megumi and then glances at Zephyr's crazy laughs. He shakes his head and whispers something to Robo Dog.
[23:58] <13@DeathStar> <Darien> Not usually, but pilots and their Alphas have been known to ... share a special bond.
[23:58] <13@DeathStar> 6* Darien nods at Chad, then at Zephyr.
15[23:58] * 13Chad`Winters rolls his eyes at Darien
[23:59] <13@Kit> <Megumi> We are bonded, yes. But I do not know what you speak of. Dragoons and successively pilots share a similarity?
[23:59] <13@DeathStar> 6* Aya sighs. All she has is a big bear to cuddle
13[00:00] * Day changed to Thursday, July 31st 2008.
Session Time: Thu Jul 31 00:00:00 2008
15[00:00] * 13@Drasek decides to keep his mouth shut now, else piss Zephyr off. So he just looks out the window silently.
[00:00] <13@DeathStar> <Darien> Well, if you look at the history of pilots and dragoons....
[00:00] <13Chad`Winters> I get it, Darien.
[00:00] <13@DeathStar> 6* Darien's head bounces off the steering wheel suddenly
[00:00] <13@DeathStar> <Darien> OW
15[00:00] * 13@Sam looks around sharply, looking for the culprit.
[00:01] <13@DeathStar> 6* Darien eyes the super beings
15[00:01] * 13@Drasek tilts his head, glancing at Erevis.
[00:01] <13@DeathStar> 6* Erevis peers ahead calmly, not changing in her demeanor
[00:01] <13@Kit> 6Megumi looks curious. 1"Beloved, and... Mama Knight..?"
[00:02] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, jerking.
[00:02] <13@DeathStar> <Darien> ... 6* He eyes Erevis instead of the road
15[00:02] * 13@Sam sees Darien and turns instinctively to look at the road.
[00:02] <13@DeathStar> <Erevis> I have never done such a thing with Ariel.
15[00:03] * 13@Drasek lets out a whistle. "Good thing. Darien looks like he could cut you a new asshole if you had.
[00:03] <13Chad`Winters> Darien wasn't himself at the time. 6He notes
[00:03] <13@DeathStar> <Erevis> I have had sexual copulation about 10 times in my life.
[00:04] <13@DeathStar> <Darien> ... 6* He looks ahead. "10 different people?" 6* He asks
[00:04] <13@DeathStar> <Erevis> ... No.
09[00:04] <13@Sam> "I don't remember ever having... such." *she frowns, wondering if this is a problem*
15[00:04] * 13Chad`Winters glances out a window
[00:04] <13@Drasek> So. How many different people, then?
[00:04] <13@DeathStar> <Erevis> ... 6* She peers out the window. "Xanatos Durran. Megumi Zhenmei."
[00:04] <13@Kit> 6Megumi frowns slightly at this conversation she started.
15[00:05] * 13@Drasek tilts his head and nods. "More than I can say for myself, luv." He notes with a nod.
[00:06] <13Chad`Winters> You'd think a being of your age would've gotten laid once or twice.
[00:06] <13@DeathStar> 6* Zephyr peers ahead at Drasek
15[00:07] * 13@Drasek gives a slight shrug. "Never wanted to take the risk. I don't know how this body works when it comes to humans. I could kill them."
[00:07] <13@DeathStar> <Zephyr> Ohhhh. So you're a virgin?
[00:07] <13Chad`Winters> Sure. 6He looks at Erevis. 1"I guess this means you're more experienced than he is."
[00:07] <13@Drasek> With humans. *he says with a nod*
[00:08] <13@Kit> <Megumi> I am not human.
[00:08] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, I have no problem admitting I'm close to Megumi, but I'm assured in my sexuality. 6* She grab sher in a hug. "I like to cuddle and sleep with her. And if you make any cracks Aya about my age, I remind you that you're four."
[00:09] <13@DeathStar> 6* Aya eyes her datapad, cut off before she could say something
[00:09] <13@Drasek> Good on you, luv. But if she touches your no-no place. That's gay. So be careful of that. Megumi's sneaky after all."
03[00:10] * Kulix is now known as KulixAway
[00:10] <13@DeathStar> <Zephyr> Mmmmhm. And if you touch me on my no-no place?
[00:10] <13@DeathStar> 6* Zephyr eyes Drasek
[00:10] <13@DeathStar> <Darien> Child molestation. 6* He equips
[00:10] <13@DeathStar> *quips
15[00:10] * 13Chad`Winters glances at Darien, snorting slightly
15[00:10] * 13@Drasek arches a brow. "Uh. Well it wouldn't be gay."
[00:11] <13@DeathStar> <Darien> Not saying you're one, Chad. But it is creepy how our 10,000 year old being eyes all these young ladies of under 20
[00:11] <13@Kit> 6Megumi glances to Zephyr, pulled out of a daze, smiling softly. 1"The bond is enough to assure me that Zephyr is not 'gay' as you put it."
[00:12] <13Chad`Winters> Maybe he wants to feel young.
15[00:12] * 13@Drasek glances up and eyes Darien. "Revi is under 20, then? I did go for her at first, right?"
15[00:12] * 13@Sam frowns more. "If I am a progenitor... does that mean I would be old too?"
04[00:12] <13@Kit> 6Megumi peers at Sam. 1"...Possibly."
[00:12] <13@DeathStar> <Erevis> Perhaps.
15[00:12] * 13@Sam seems displeased at this notion.
[00:13] <13@DeathStar> <Darien> Well, actually, outside Drasek, technially the oldest person in here is Meg.
[00:13] <13Chad`Winters> Thank you. 6He looks at Zephyr, making a face.
[00:13] <13@Kit> <Megumi> Assuming Sammael is younger, yes.
[00:13] <13@DeathStar> 6 *Zephyr shrugs with a smile
15[00:14] * 13@Drasek crosses his arms, eyeing the ceiling now.
15[00:14] * 13@Sam nods a little. "How old do I look anyway? I believe I look in my early twenties."
[00:15] <13@DeathStar> <Darien> 21. 22.
15[00:15] * 13@Sam nods a little and seems pleased at this.
[00:15] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[00:15] <13@DeathStar> Location: Darien's House
[00:16] <13@Kit> 6Dawn holds out a beer for Drasek when he walks in.
15[00:16] * 13@Drasek pauses and eyes Dawn, then the beer, then Dawn. "Uh, thanks mate?" He reaches out to take it slowly.
[00:17] <13@Kit> 6Dawn nods, then bows at the waist, returning to Fiore's side.
15[00:18] * 13@Drasek eyes the beer then opens it up and takes swig. Wondering if he was poisoned as he moves over to sit down on the couch.
15[00:18] * 13@Sam walks in and looks about, she bows politely to Dawn and Fiore, not so clumsily now.
04[00:19] * 13@Drasek feeds a little to RoboDog but not enough to make him sick like last time, then watches Sam carefully. "Pretty paranoid about pleasing others, aren't you, bit?"
04[00:19] <13@Kit> 6Dawn offers a capuccino to Sam, setting out coffee for Darien, trying to one-up Fiore for a change.
15[00:20] * 13@Sam looks over at Drasek. "I... I'm sorry."
15[00:20] * 13@Sam quickly goes to sit down.
[00:20] <13@Drasek> What're you apologizing to me for, eh?
15[00:21] * 13@Sam frowns a little. "I... am unsure. It sounded like I had done wrong."
[00:22] <13@Drasek> Listen luv, you're not going to make it anywhere in life by just doing what you think everyone expects of you. That was Angela's fault too.
15[00:23] * 13@Sam looks at him carefully, "I see... but what about upsetting others?"
[00:23] <13@Kit> 6Megumi sits down-- Dawn serves her wamred milk tea.
[00:23] <13@Drasek> If you don't do what makes you happy, what's the point of doing it, then?
[00:23] <13@DeathStar> 6* Erevis moves for the bedroom, perhaps to prepare things for tonight. Zephyr flops down in a chair, and Darien moves into his office
15[00:24] * 13@Sam blinks a little and nods slowly, taking in these thoughts. "You have a very good point Drasek."
[00:24] <13@Kit> 6Dawn approaches Zephyr, then pauses, confused. 1"...Like?"
[00:24] <13@DeathStar> <Zephyr> Like? Huh?
[00:24] <13@Drasek> Don't tell anyone. I'm supposed to be a dumb lug, right?
15[00:24] * 13Chad`Winters moves inside, carry a bunch of flowers. 1"Where do you want them Zephyr?"
[00:24] <13@Kit> 6Dawn looks apologetic. 1"Drink."
09[00:24] <13@Sam> "I have found you to be smarter then you let on."
[00:24] <13@DeathStar> 6* Aya moves in with flowers as well.
[00:25] <13@DeathStar> <Zephyr> Oh, anything's fine. Though if you give me a beer, the others can't say I did it intentionally. 6* She whispers
15[00:25] * 13@Drasek shrugs. "10,000 years and you're bound to learn a thing or three."
[00:25] <13@DeathStar> 6* Zephyr looks back. "Um. ... Put them in my, uh, room that I rarely ever use since I keep sneaking into Meg's bed."
[00:25] <13@DeathStar> 6* Robo Dog hics drunkenly
[00:26] <13Chad`Winters> You heard her Aya. 6He starts moving towards her room.
[00:26] <13@Drasek> 1 thing, this little ponce will vomit like a fountain if you give him too much booze. *he motions to Robo Dog*
[00:26] <13@Kit> 6Dawn pauses, then seems to muse about it, but then justify it by her being a dragoon-- and returns to hand her one of Drasek's beers.
[00:26] <13@DeathStar> 6* Zephyr takes it, smiling
09[00:26] <13@Sam> "Is it... wise to poor strange liquids into electronics?"
[00:27] <13@Drasek> He's not dead yet, is he?
[00:27] <13@DeathStar> 6* Aya follows Chad
09[00:27] <13@Sam> "No... but that model looks customized, if it shorts or malfunctions something dangerous could happen."
[00:27] <13@Drasek> I'm sure he'll just explode. It'll be fine. *he waves a hand*
[00:28] <13@Kit> 6Dawn returns to Fiore with a satisfied smile.
09[00:28] <13@Sam> "Aya may not like that."
[00:28] <13@DeathStar> <Fiore> Underaged.
[00:28] <13@Kit> <Dawn> ...Dragoon.
[00:28] <13@Drasek> He's my mate now. She lost her chance. *he notes defensively*
[00:29] <13@DeathStar> <Fiore> Child Dragoon.
09[00:29] <13@Sam> "I see, there has been a falling out then."
15[00:29] * 13@Sam nods understandingly.
[00:29] <13@DeathStar> 6* Zephyr drinks her beer
15[00:29] * 13Chad`Winters moves upto Aya's room and shifts the flowers, opening the door
[00:29] <13Chad`Winters> NRP: Zephyrs
[00:29] <13@Kit> 6Dawn jerks, then reaches into the dress, fishing something out, handing a bonbon toward Fiore on his palm. 1"..."
04[00:29] * 13@Drasek eyes Sam for a bit longer and then takes a swig of the beer.
[00:29] <13@DeathStar> 6* Fiore blinks, eyeing it, then Dawn, then the bonbon. She takes it
15[00:30] * 13@Sam sips her cappucino and smiles at him before looking back at her datapad.
[00:30] <13@Kit> 6Dawn returns to standing all proper-- as if giving her a chance to to eat it without being discovered or something
[00:30] <13@DeathStar> 6* Aya moves into the room and dumps flowers on the floor
[00:31] <13@Drasek> So bit. You going to be wearing those flowers too? *he asks Zephyr*
15[00:31] * 13Chad`Winters sets the flowers down, letting out a sigh. 1"You all caught up on your homework?"
[00:31] <13@DeathStar> <Zephyr> Nope
[00:31] <13@DeathStar> 6* Aya nods. "Yes, sir."
[00:31] <13@DeathStar> 6* Fiore eyes it, then puts it in her mouth and chews
15[00:31] * 13@Drasek frowns. "Well, that's a bit unfortunate then. Eh?"
15[00:32] * 13Chad`Winters makes a face. 1"Still with the sir?"
[00:32] <13@DeathStar> <Zephyr> W-What? You want me in FLOWERS?
09[00:32] <13@Sam> "It sounds like it would look pretty."
[00:32] <13@DeathStar> <Aya> Sorry. Habit
[00:32] <13@Drasek> If only to see your dismay, bit. *he smiles*
[00:32] <13@Kit> <Megumi> Zephy would be cute.
[00:32] <13@DeathStar> <Zephyr> You just want to see my naughty parts.... 6* She mumbles.
09[00:33] <13@Sam> "Do such things... become exposed in this ceremonial garb?"
15[00:33] * 13@Drasek shakes his head. "That wasn't the intention, bit. Honest."
[00:33] <13@Kit> 6Megumi peers upwards, imaging her tribal garb from being tamed on Zephyr.
[00:33] <13@DeathStar> 6* Zephyr recoils, eyeing Megumi. "HEY"
15[00:33] * 13Chad`Winters glances around the room then steps out of it.
[00:33] <13@Kit> 6Megumi nods. 1"Very cute."
09[00:33] <13@Sam> "Is that a yes...?"
04[00:33] <13@Drasek> I think so. *he says to Sam*
[00:34] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, *I* don't wear one because I'm not getting married.
[00:34] <13@Drasek> Then what will the rest of us wear, then?
[00:34] <13@DeathStar> <Zephyr> Uh. Whatever you...want?
[00:34] <13@DeathStar> 6* Zephyr blinks
[00:35] <13@Drasek> Thank god. *he says with a breath of relief*
15[00:35] * 13@Sam looks down at her datapad again. "It does sound like it will be a fun occasion."
[00:36] <13@Kit> <Megumi> Normal clothing or whatever you like is fine for me... Villagers would not wear anything different, but they were not as fortunate with wardrobes. It... will be a small ceremony, so I imagine comfort is affordable.
[00:36] <13@Kit> 6Dawn eyes Fiore after a bit. 1"Good?"
[00:36] <13@DeathStar> <Fiore> ... ... Acceptable. 6* She tries to remain acting aloof
[00:36] <13@DeathStar> <Zephyr> *sighs* Alright, who all here wants me to wear a flower dress?
[00:37] <13@DeathStar> 6* Aya walks in and holds up her hands, just to be bad
09[00:37] <13@Sam> "I am curious as to how you would look now."
15[00:37] * 13Chad`Winters raises a brow, eyeing Zephyr. 1"Is it going to be the same style that you want them to wear?"
[00:37] <13@Kit> 6Dawn smiles and nods. 1"More... la.. ter."
09[00:37] <13@Sam> A pity I will not see it either way.
[00:37] <13@DeathStar> <Zephyr> I-I guess so.
[00:38] <13Chad`Winters> Huh. 6He taps his arm, thinking deeply
04[00:39] * 13@Drasek eyes Sam emo about not being invited and glances at Megumi. "Sam isn't allowed to come?"
[00:39] <13@Kit> <Megumi> I never said as such..
[00:39] <13@Drasek> But you never invited her, bit.
15[00:39] * 13@Sam has returned to her datapad, continuing whatever she was doing.
[00:39] <13@Kit> <Megumi> I invited Starr and being under his wing, I assumed she would accompany him.
15[00:40] * 13@Sam turns red now.
09[00:40] <13@Sam> "A-Accompany Darien...?"
[00:41] <13@DeathStar> 6* Zephyr cleverly uses this distraction to attain no-dress votes
15[00:41] * 13@Drasek clears his throat. "I'm sure the Darien will be going alone, Megumi. So maybe you could formally invite Sammael, eh?"
15[00:41] * 13Chad`Winters shrugs. 1"You're choice."
[00:42] <13@Kit> 6Megumi shrugs, sipping her milk tea. 1"She is invited, then."
15[00:42] * 13@Sam nods, bowing her head in thanks. "I-I will gladly come then."
15[00:43] * 13@Sam looks embarrased still and buries her face in her datapad.
04[00:43] <13@Kit> 6Megumi eyes Sam oddly.
[00:43] <13@Kit> 6Dawn wobbles a little-- having nothing to do, yawning. Not quite the perfect image of Fiore's complacent standing.
15[00:44] * 13@Drasek claps his hands together. "Now that's settled, i'll be off to get drunk." He shifts to walk off toward the basement.
15[00:44] * 13@Sam gulps down the remains of her cappucino.
04[00:44] <13@DeathStar> <Zephyr> In that case, Sam should get a flower dress, too
15[00:44] * 13Chad`Winters makes a face
15[00:44] * 13@Sam blinks a little. "Is that the proper attire? I still do not entirely understand."
[00:46] <13@DeathStar> 6* Zephyr sticks her tongue at Chad
[00:47] <13Chad`Winters> Well you can count me out on wearing flowers.
[00:47] <13@DeathStar> <Zephyr> E-Even if I made you an outfit?
[00:47] <13Chad`Winters> Not out of flowers.
[00:47] <13@Kit> <Megumi> Zephy, if you require all females at our ceremony to wear the event garb, then you will require more flowers amassed, even if you do design them to be minimalistic in modesty.
[00:48] <13@DeathStar> <Zephyr> Chad said he'd mass order flowers for me.
[00:48] <13Chad`Winters> I did.
[00:48] <13@Kit> <Megumi> Oh. Then you will merely need to make more, then, I suppose.
15[00:48] * 13Chad`Winters rubs the back of his neck. 1'I'll have to get more measurements than."
15[00:49] * 13@Sam frowns and taps her datapad a few times, printing something out on a small slip of paper and walking over to Chad.
[00:49] <13@Kit> 6Megumi rises, then goes to knock at Starr's office
[00:49] <13@DeathStar> <Darien> Come on it.
[00:49] <13@Kit> 6Dawn starts to drift to sleep standing up, despite maintaining a pollite stance.
[00:50] <13@DeathStar> 6* Fiore walks off and leaves him
[00:50] <13@Kit> <Megumi> I.. was just curious as to when the results may be available..?
15[00:50] * 13@Sam holds out the paper to Chad.
04[00:50] * 13Chad`Winters glances over at Sam, eyeing the piece of paper
[00:50] <13@Kit> 6Dawn dozes like a girl at a party..?
09[00:50] <13@Sam> "My measurements."
[00:51] <13@DeathStar> <Darien> A few days, I'd say. Then they'll take what they need from you, and about two days more to prepare it, I'd wager.
15[00:51] * 13@Sam looks at him quite blankly as she holds it out.
[00:51] <13Chad`Winters> Someone who doesn't know anything, know's her own measurments?
09[00:51] <13@Sam> "I had them taken when I went clothes shopping."
[00:51] <13@Kit> <Megumi> A lot of... time.
09[00:51] <13@Sam> "It was nessecary when buying my underthings."
[00:51] <13@DeathStar> <Darien> Impatient to get going?
15[00:51] * 13Chad`Winters eyes her. 1"Spin around."
[00:51] <13@Kit> 6Megumi jerks a bit, then eyes the ground. 1"..."
15[00:51] * 13@Sam blinks a little and spins around for him.
[00:52] <13@DeathStar> <Darien> You might want to wait until after the wedding, either way
[00:52] <13@DeathStar> <Darien> Don't want to knock her up out of wedlock, do you?
[00:52] <13@Kit> <Megumi> I planned on doing so... I just..
15[00:52] * 13Chad`Winters grunts and takes the piece of paper.
[00:53] <13@DeathStar> <Darien> You just?
[00:53] <13@Kit> <Megumi> I suppose I am anxious.
15[00:53] * 13@Sam tilts her head at him curiously, shrugs a little, and goes to return to her seat.
[00:53] <13@DeathStar> <Darien> Patience, little one. Patience. Enjoy yourselves.
[00:54] <13@Kit> <Megumi> Yes... ... ..w-wait. Little one..!?
[00:54] <13@DeathStar> <Darien> Yep. Little.
[00:54] <13@DeathStar> <Darien> One.
15[00:55] * 13Chad`Winters eyes Zephyr now. 1"And when do I get to take your measurements?"
[00:55] <13@DeathStar> <Zephyr> R-Reh?!
03[00:56] * Drasek is now known as Xan|Gone
[00:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr jerks and eyes him
15[00:57] * 13Chad`Winters tilts his head, looking at her innocently
[00:57] <13@Kit> 6Megumi puffs her cheeks. 1"What is that supposed to mean, Darien?"
[00:57] <13@DeathStar> <Darien> Affection.
[00:58] <13@DeathStar> <Zephyr> Fine... 6* She tries to recall, then grabs a paper and pen
[00:58] <13@Kit> 6Megumi looks down again, shifting uneasily.
[00:58] <13@DeathStar> 6* Darien smirks and waves his hand. "You can go leave the creepy old guy now."
[00:59] <13@Kit> 6Megumi bows to him pollitely. 1"Mama Knight... sh-she would be proud of you, I think." 6Then runs off, probably to find Erevis.
09[00:59] <13@Sam> "If we are to all be wearing this garb then I need not worry about a dress." *she smiles and stretches a little, going to flop on the couch*
[01:00] <13@DeathStar> <Darien> Hmmm...
[01:00] <13@DeathStar> -END-
03[01:00] * DeathStar changes topic to 'Erevis the Progenitor | Season 4 (Progenitors): 6 of 20 complete | Session #67 | Episode Seven: Sam I Am | 1 of 1 | Sessions will be RPed on M/W at 9 EST | Please visit our brother RPG at #taw'
[01:00] <13@Xan|Gone> I really hope that session rhymes.

[18:52] <13@DeathStar> 5
[18:52] <13@DeathStar> 4
[18:52] <13@DeathStar> 3
[18:52] <13@DeathStar> 2
[18:52] <13@DeathStar> 21
[18:52] <13@DeathStar> -0-
[18:52] <13@DeathStar> Stardate: 10-589.4.11
[18:52] <13@DeathStar> Location: House of Starr
[18:53] <13@DeathStar> 6* Zephyr sits with Aya and Chad, in a secure location provided by Darien, glancing at her designs.
15[18:53] * 13Chad`Winters looks over Zephyr's shoulder, an eyebrow raised.
[18:54] <13@DeathStar> <Zephyr> Okay, how does this look? 6* She holds up a design, much like Megumi's original kilek outfit. "Think we could do a top like this in flowers?"
15[18:58] * 13Chad`Winters rubs his face, probably crunching some numbers in his head. 1"It should be doable."
14[18:58] * Kit ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
03[19:02] * Kit[Work] ( has joined #erevis
[19:02] <13@DeathStar> <Zephyr> Hm. Okay. So, we need just a top...and a bottom. 6* She peers at Aya. "A bottom that hides details."
[19:03] <13Chad`Winters> Preferably. 6He shifts to sit down beside her now, his finger tapping on his knee.
03[19:03] * Kit[Work] is now known as Kit
03[19:03] * ChanServ sets mode: +o Kit
03[19:03] * Sera|WorkingCabbit is now known as Ferlina
03[19:03] * Ferlina is now known as Seraphna
[19:04] <13@DeathStar> 6* Aya sighs at the two.
[19:04] <13@DeathStar> <Zephyr> Plus we need to twine or something to connect the feathers
03[19:04] * Xan|WogDalking is now known as Xanatos
[19:05] <13Chad`Winters> Unless you planned on glueing it onto them. 6He looks over at her
[19:05] <13@DeathStar> <Zephyr> Hm. Not a bad idea. 6* She considers
[19:05] <13Chad`Winters> It may make their honey moon interesting to say the least
[19:06] <13@DeathStar> <Zephyr> Heh heh...hoo...6* She seems reflective
15[19:07] * 13Chad`Winters raises an eyebrow at Zephyr now
[19:07] <13@DeathStar> <Zephyr> So where do we get twine?
[19:08] <13Chad`Winters> Any tailoring shop or arts and craft place should have some.
[19:08] <13@DeathStar> <Zephyr> Right. I leave that to you two to get. 6* She smiles a bit, closing her eyes.
[19:09] <13Chad`Winters> That's the design you want to go with tho, huh? 6He reaches out to take it
[19:10] <13@DeathStar> <Zephyr> Yeah. I hope it's something Megumi would like. Plus I think Erevis stated before she liked it.
[19:10] <13@DeathStar> <Zephyr> Considering how we found her dressed, it would make sense.
[19:10] <13@DeathStar> <Aya> How was she dressed? 6* She pipes up
[19:11] <13Chad`Winters> The fact you're designing it should make them happy enough. 6He looks over at Aya.
[19:12] <13Chad`Winters> It was an outfit that this race made us all wear. Skimpy tribal clothing.
[19:12] <13@DeathStar> <Aya> Even you? 6* She stares at Chad. Zephyr begins to snicker
15[19:12] * 13Chad`Winters nods, not making a face. 1"It was part of the job."
[19:13] <13@DeathStar> 6* Aya begins to laugh, which causes Zephyr to audibly laugh a well
15[19:14] * 13Chad`Winters raises an eyebrow now, eyeing his daughter. 1"And what pray tell is so funny?"
[19:14] <13@DeathStar> <Aya> The image of you in a Tarzan outfit
[19:15] <13Chad`Winters> I looked rather good, thank you.
[19:17] <13@DeathStar> <Zephyr> Hee. Then should I have everyone wear outfits in flowers, so you can prove that?
15[19:17] * 13Chad`Winters slowly looks over at Zephyr. 1"Not a chance in hell."
[19:17] <13@DeathStar> <Zephyr> Really? 6* She pouts. "Not even for me?"
15[19:18] * 13Chad`Winters snorts.
[19:18] <13@DeathStar> <Aya> Yeah, Daddy. I want to see you in a flower outfit. 6* She chimes ni
[19:19] <13Chad`Winters> No. 6He states simply.
[19:20] <13@DeathStar> 6* Aya begins to mimic Zephyr's sad, puppy dog expression
[19:21] <13Chad`Winters> Don't. 6He points at his daughter and he than points with his other hand to Zephyr. 1"Ut."
[19:22] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, Aya, maybe you and I should wear flower outfits instead, if your father won't. 6* Aya blinks at that
15[19:22] * 13Chad`Winters clicks his tongue, narrowing his eyes at Zephyr. 1"You sly..."
[19:23] <13@DeathStar> <Zephyr> Hmm? 6* She smiles at Chad. "Sly what?"
15[19:24] * 13Chad`Winters bites his lip as he narrows his eyes at Zephyr.
[19:24] <13@DeathStar> 6* Zephyr keeps smiling, as if waiting
15[19:27] * 13Chad`Winters grunts. 1"This is what I get for teaching you things."
[19:27] <13@DeathStar> <Zephyr> Hee. 6* She giggles. "So, Aya, whaddya say? Want to make one for us, too?"
[19:28] <13Chad`Winters> Fine.
[19:28] <13@DeathStar> <Zephyr> Fine? 6* She glances at him.
[19:28] <13Chad`Winters> You win. 6He crosses his arms
[19:29] <13@DeathStar> <Zephyr> What do I win?
15[19:29] * 13Chad`Winters rolls his eyes. 1"I'll try on one.
[19:30] <13@DeathStar> <Zephyr> Really? 6* She giggles again.
[19:30] <13@DeathStar> <Aya> I guess this means no dress for me?
[19:30] <13Chad`Winters> Only if you leave my daughter out of this. 6He looks over at Aya. 1"Not a skimpy one made out of flowers."
[19:31] <13@DeathStar> <Zephyr> Hee. Sorry, Aya, maybe I'll make you one for private use.
15[19:31] * 13Chad`Winters quickly eyes Zephyr.
[19:31] <13@DeathStar> <Zephyr> Or noooot.
[19:31] <13@DeathStar> 6* Aya sighs a bit
[19:31] <13Chad`Winters> She's too young.
[19:32] <13@DeathStar> <Zephyr> And I'm not? 6* She notes a bit offhandedly, but moves on without waiting for an answer. "Anyway, I'll leave the twine to you guys. I'll start studying more of the Kilek outfits."
[19:33] <13Chad`Winters> You didn't skip 14 years of your life. 6He stands up. 1"Any certain color?"
[19:33] <13@DeathStar> <Zephyr> Just something that matches the flowers. 6* She notes, not looking up at him.
[19:34] <13Chad`Winters> Alright. 6He looks over at Aya. 1"Ready?"
[19:35] <13@DeathStar> <Aya> Sure.
[19:36] <13@DeathStar> 6* Aya gets to her feet
15[19:36] * 13Chad`Winters moves out of their room of solitude and to the front.
[19:37] <13@DeathStar> 6* Aya waves at Zephyr, who waves back, and she moves after Chad.
[19:41] <13@DeathStar> -TIME JUMP OF AWESOMENESS-
15[19:42] * 13Chad`Winters steps back into the room of solitude, a box under his left arm and a bag in his right hand
[19:43] <13@DeathStar> 6* Zephyr has finished the designs for the dresses.
[19:44] <13@DeathStar> 6* And is asleep
[19:44] <13Chad`Winters> We're ba-6He pauses eyeing her then motions to Aya to be quiet.
[19:45] <13@DeathStar> 6* Aya pauses, then peers at Chad, then at Zephyr. The girl's head is lolled back against a wall, her mouth open slightly.
15[19:45] * 13Chad`Winters sets the bag down and then the box, opening it and pulling out an ice cream cone.
[19:45] <13@DeathStar> 6* Aya stares at Chad, questioningly.
15[19:46] * 13Chad`Winters quietly moves upto Zephyr and slowly moves the ice cream cone to her mouth
[19:47] <13@DeathStar> 6* Aya's eyes widen and she moves out of the line of fire
15[19:47] * 13Chad`Winters plops the tip of the ice cream against Zephyy's mouth
[19:49] <13@DeathStar> 6* Zephyr pauses, then opens her eyes slowly, jerking. "C-Co-Cold."
15[19:49] * 13Chad`Winters pulls the cone back, blinking at her. 1"What is?"
[19:49] <13@DeathStar> <Zephyr> My mowth. 6* She mumbles, rubbing it
[19:50] <13Chad`Winters> Could it be from this...6He suddenly holds out the ice cream cone* Ice cream?"
[19:50] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* She eyes it, then him, then it.
[19:51] <13Chad`Winters> You don't want any ice cream? 6He puts on a hurt face.
[19:51] <13@DeathStar> 6* Zephyr takes the ice cream, then smiles. "Want to share it with me?"
[19:52] <13Chad`Winters> I suppose I could try. 6He holds the box out to Aya so she can grab hers
[19:53] <13@DeathStar> 6* Aya takes her own cone, peering at the two. Zephyr stares wide eyed at Chad agreeing
03[19:53] * Kit[Work] ( has joined #erevis
15[19:54] * 13Chad`Winters sets the box down, eyeing his nails.
[19:54] <13@DeathStar> <Zephyr> Whuh..huh?
14[19:54] * Kit ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
03[19:55] * Kit[Work] is now known as Kit
[19:55] <13Chad`Winters> Something wrong? 6He looks over at Zephyr
[19:56] <13@DeathStar> <Zephyr> You share an ice cream cone with me? Where my tongue will be? You know. MY tongue. Not yours.
[19:56] <13Chad`Winters> I'll eat on the opposite side.
[19:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr groans, and takes her ice cream cone to herself, licking all the sides of it
15[19:57] * 13Chad`Winters raises a brow than holds his hand out for it
[19:57] <13@DeathStar> 6* Zephyr pauses, then hands it over slowly, eyeing him
15[19:57] * 13Chad`Winters takes it then slowly moves the cone to his mouth
[19:57] <13@DeathStar> 6* Zephyr keeps staring, as does Aya
15[19:58] * 13Chad`Winters suddenly shifts it up and takes a bite out of the bottom of the cone severayl times to make it hard to hold onto. He than holds it out to her.
[19:58] <13@DeathStar> <Zephyr> Pass. 6* She sticks out her tongue childishly
15[19:59] * 13Chad`Winters jabs the cone end to hit her tongue
[19:59] <13@DeathStar> 6* Zephyr makes a face. "Ow!" 6* She glares.
[20:00] <13@DeathStar> 6* Zephyr snatches it away, going ow from the cold, or just to make him feel guilty.
15[20:00] * 13Chad`Winters sighs and reaches into the box to pull out his own cone now.
[20:01] <13@DeathStar> <Zephyr> So you guys got the twine?
[20:01] <13Chad`Winters> Of course. 6He holds the bag out to her. 1"Several colors for you to choose from infact."
[20:02] <13@DeathStar> 6 *Zephyr rubs her face, looking a bit drunk
[20:02] <13@DeathStar> <Zephyr> Good.
15[20:02] * 13Chad`Winters takes a bite out of his cone as he eyes her. 1"You ok?"
[20:03] <13@DeathStar> <Zephyr> Um. Sure. Just a bit...giddy. 6* She giggles, then pauses awkwardly. Then frowns. "Anyway.... if we split up work on the dresses, it'll take less time. I figure I'll make three, just in case one fails. I'll work on Meg's and the extra dress...and you guys can do the Erevis one. I have her measurements."
[20:04] <13Chad`Winters> Megumi's effecting you over the bond isn't she? 6He studies her now
[20:04] <13@DeathStar> <Zephyr> I think she's drunk.
[20:04] <13Chad`Winters> They don't plan on saving much for the honeymoon, now do they?
[20:05] <13@DeathStar> <Zephyr> Actually, they're not having sex until they're married
15[20:05] * 13Chad`Winters raises a brow at that one
[20:05] <13@DeathStar> <Zephyr> Heh heh. 6* She giggles at his face
[20:06] <13@DeathStar> 6* Aya listens, trying not to be noticed
[20:06] <13Chad`Winters> That's an amazing feat in itself.
[20:06] <13@DeathStar> <Zephyr> I know. 6* She hees again
15[20:08] * 13Chad`Winters eyes her again than just shakes his head. 1"Well Aya and I discussed how many flowers we'll need and we shoudl have enough.
[20:08] <13@DeathStar> <Zephyr> Even for three?
[20:10] <13Chad`Winters> I forgot to mention I ordered some up while we were out? 6He blinks.
[20:10] <13@DeathStar> <Zephyr> Yeah. You forgot.
[20:11] <13Chad`Winters> Oh, well consider yourself mentioned. 6He nods
[20:11] <13@DeathStar> <Zephyr> Ha ha ha.
[20:12] <13Chad`Winters> So what do you think Aya? 6He looks at her now. 1"We should be able to get Erevis' done with not hitches, right?"
[20:15] <13@DeathStar> <Aya> Sure. 6* She nods. "Plus, I'm sure if we have any problems, she'll be glad to help us by trying it on."
[20:16] <13Chad`Winters> We just can't let Megumi see it.
[20:18] <13@DeathStar> <Aya> Why?
[20:18] <13Chad`Winters> We don't want to ruin the surprsiefor Megumi.
[20:19] <13@DeathStar> <Aya> Oh. Right. Okay. 6* She nods.
15[20:20] * 13Chad`Winters motions Aya over and then tosses Zephyr some of the twine
[20:21] <13@DeathStar> 6* Zephyr takes it, barely, her reflexed nulled a bit. "Thanks, you two."
[20:21] <13Chad`Winters> I have nothing to plot for right now, so...
[20:21] <13@DeathStar> <Zephyr> So you'll help me out. That's sweet. 6* She gives a Cheryl smile
15[20:22] * 13Chad`Winters coughs, eyeing Zephyr now.
14[20:22] * Xanatos ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[20:23] <13@DeathStar> <Zephyr> But seriously. Thanks. 6* She notes.
[20:23] <13@DeathStar> <Aya> It's no problem. It's actually really fun.
03[20:23] * Xanatos ( has joined #erevis
03[20:23] * ChanServ sets mode: +o Xanatos
[20:24] <13Chad`Winters> Plus Aya said I needed to work on doing nice things. 6He glances at the design once more.
[20:24] <13@DeathStar> <Zephyr> Is that right?
[20:24] <13@DeathStar> <Aya> Yep. Dad seems pretty into this dress thing, too
15[20:24] * 13Chad`Winters sighs, rubbing the bridge of his nose now
[20:26] <13@DeathStar> <Zephyr> Is that right, Chad? 6* She giggles.
[20:26] <13Chad`Winters> Mind changing the subject?
[20:27] <13@DeathStar> <Zephyr> Oh, poo. Fine. I'll get started in my room.
15[20:27] * 13Chad`Winters blinks, not expecting that to actually work
[20:30] <13@DeathStar> 6* Zephyr stands, considering. "Any way to preserve the flowers while we work?"
15[20:32] * 13Chad`Winters eyes the bag, digging in it. He pulls out some packages. 1"Dump this in some water and stick the flowers in them, it should keep them preserved.
[20:33] <13@DeathStar> <Zephyr> Right. I knew your high I.Q. would come in handy.
[20:33] <13Chad`Winters> Atleast it's useful for something. 6He tosses her three packages
[20:34] <13@DeathStar> 6* Zephyr catches them. "Well, I'm off." 6* She smiles at the two and moves off
[20:34] <13@DeathStar> <Aya> Think we can do this...? 6* She asks Chad slowly, peering about
15[20:34] * 13Chad`Winters looks over at Aya. 1"Well we are the two smartest people in this household."
[20:36] <13@DeathStar> <Aya> Ouch, Dad. That's...kinda mean.
03[20:37] * Theron ( has joined #erevis
03[20:37] * ChanServ sets mode: +o Theron
15[20:37] * 13Chad`Winters sighs. 1"It wasn't meant to be."
[20:37] <13@DeathStar> <Aya> Huh?
14[20:38] * Xanatos ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[20:40] <13Chad`Winters> I was just trying to say, that we should be able to do it, considering how smart we are.
[20:40] <13@DeathStar> <Aya> Oh. You know, Daddy. Sometimes the smartest people cannot do the simplest things. 6* She notes, holding up a finger, as if quoting someone
03[20:40] * Xanatos ( has joined #erevis
03[20:40] * ChanServ sets mode: +o Xanatos
[20:40] <13Chad`Winters> Luckily making a dress out of flowers isn't a simple thing than, eh?
14[20:41] * Theron ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[20:41] <13@DeathStar> <Aya> Well. True. But the people of Kilek could do it
03[20:42] * Seraphna is now known as Sam
[20:42] <13Chad`Winters> They've also did it for a very long time.
13[20:42] LINK Unknown command
[20:42] <13@DeathStar> <Aya> Well. Yes. 6* She nods a few times.
04[20:42] -NickServ- Nickname Seraphna is already linked to your nick.
[20:42] <13@DeathStar> <Aya> It's kinda exciting to make a dress, don't you think?
[20:43] <13Chad`Winters> It's more enjoyable that I get to do it with you.
[20:44] <13@DeathStar> <Aya> I'm glad. 6* She hums as she moves over to study the flowers and twine, as if facing a mechanicism
15[20:45] * 13Chad`Winters moves over and grabs some flowers, staring at them as he decides on how best to connect them
[20:46] <13@DeathStar> 6* Aya hmmms, looking much like Chad does when he anayalizes something
15[20:46] * 13Chad`Winters starts messing around with several flowers.
[20:47] <13@DeathStar> 6* Darien leans inside the room to stare, then takes a picture of Chad
15[20:48] * 13Chad`Winters slowly looks behind him towards the door, his Warren expression on
[20:48] <13@DeathStar> 6* Darien takes another picture
[20:48] <13@DeathStar> <Darien> This is going to be my desktop image.
[20:49] <13Chad`Winters> The other one of me in the shower lost it's luster already?
[20:49] <13@DeathStar> 6* Aya stares, wide eyed
[20:49] <13@DeathStar> <Darien> What can I say. The innocence of you and flowers... 6* Darien swoons, then leans back out
15[20:52] * 13Chad`Winters looks over at Aya. 1"He has a man crush on me."
[20:52] <13@DeathStar> <Aya> O-OH.
[20:52] <13@DeathStar> <Aya> So, he, um, saw you naked?
15[20:52] * 13Chad`Winters pauses, looking up as he thinks.
03[20:52] * Kit[Work] ( has joined #erevis
[20:53] <13@DeathStar> <Aya> ...
14[20:53] * Kit ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[20:53] <13Chad`Winters> I'm sure he has by now.
[20:53] <13@DeathStar> 6* Aya nods once, then goes back to the flowers
[20:55] <13@DeathStar> -PAUSE-